: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She hangs up.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Was that your Ex?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Do I need to kill him?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "How'd you guess."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "And you don't need to waste your time on him."
: Wally [] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....fuck
Hywel: "What?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Better not try and come here."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'll whoop his ass."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Alright, sure."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "He's not coming here right."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "He can't be that desperate,"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, I hope not."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "He's drunk."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "For his sake I hope he doesn't."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Also that's a bad thing, he'll be irrational."
Hywel: "Why'd you say fuck?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I don't think he'll be able to operate an anydoor."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Fair point."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Watch as both of settle on the thought that he won't come, the doorbell rings."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmmh."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She flops onto the couch.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He sits by herxa
: Her.-*
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I just... ugh."
: is watching everyone else.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: -laughs a bit-
Hywel: "...?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yeah..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I won't do that to you."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "You'd better not."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Nah, I wouldn't ever."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....havent changed
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Good."
Hywel: "Do you know Fanta?"
Hywel: -He kisses Hexa
: Her."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...yes
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -And her phone rings again.-
Hywel: "What do you know about her?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Can I answer?"
Female Asriel: She kiss back, her tongue out lazily
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Knock yourself out."
Hywel: "Heh."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He answers.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Hello?"
Sal: "... Who the fuck are you?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Name's Jack."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Who's this?"
Sal: "Are you her new dick to ride?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'm her boyfriend."
Sal: "I bet you're a human. That's how low she'd sink."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Nah, Humans are pretty cool."
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "But hey, you're entitled to your opinion."
Sal: "All humans know is taking shit."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Well if that was true, I wouldn't be able to get with such a fine lady, would I?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....a lot....
Sal: "You took our freedom and now yer taking our women."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'm not from your timeline, man."
Sal: "I don't give two shits."
Hywel: "Yeah?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "But you do give one?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Better than no shits."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...yeah
Hywel: "Anything specific?"
Sal: "Oooh, a smart guy, huh?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
Hywel: "Maybe I can figure out who you are based off of stuff you remember."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ......was a...liquid creature
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ..prosituite
Hywel: "Yes all true."
Hywel: "But do you have specific memories of you and her?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Im a clever boy."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
Hywel: "I just want to know who you are."
Sal: "Fuckin... humies, always thinkin' they're better than us."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Well, I don't believe I'm better than monsters, were one and the same. But you? Yeah, I believe I'm better than you."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "You're a pretty awful Monster."
Sal: "Suck my ass."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Sorry, I don't cheat."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
Sal: -It's silent, for the longest time.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Anyways, I'll have to ask that you please stop calling this number? She's over your bullshit, and doesn't want to be called by you."
Sal: -He hangs up.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "And that was pretty easy."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He hands her phone backxa
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Good job."
: Back.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He made sure he wasn't hearing any running car noises.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He's not even sure if it would pick that up but he listened close just in case.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Lousy good for nothin'..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yeah."
Hywel: "Nothing?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...better this way
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She just sits there quietly.-
Hywel: "What way?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Something wrong?"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... How the hell did he get my number?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Don't know."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: not knowing who I was
Female Asriel: She's just lying on the couch with her tongue out, melting into it
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "It's weird..."
Hywel: "Come on. I want to know."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -starts nodding off-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ......she needs help
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh...
Hywel: -He pushes her tongue into her mouth.-
: gets a phone call.
Hywel: "I'll get her to a hospital."
Female Asriel: "Mhh.."
Hywel: "Or something. Anything else you think would help?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...hospital....or praire oyster
: leaves the bar to answer it.
Female Asriel: "I'm fiine.."
: Ranger's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Ranger [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... FUCK OFF."
: storms back inside.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Let's try this thing out
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -falls asleep-
: Kass: [color=#f0d648]back[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She is wake.[/color]
Barchar: "Who was that?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] A-aaare you okay?
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He pulls out a strange mask that he found
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Hmm...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "My dad."
Barchar: "Oh."
: Kass: [color=#f0d648]"...What's that?"[/color]
Barchar: "Should have expected that."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh.
: ((ultima: now look at this mas
: Kass: [color=#f0d648][i]wait[/i][/color]
Hywel: "How about he second?"
: ((ultima: that i just found
: Kass: [color=#f0d648]barchar has omñiwhateverthefuck why did she ask[/color]
Barchar: (Ultima: "Don't put it on. That's not very smart.")
Barchar: because
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Huh? This? I dunno, I found it a little bit ago
: Kass: [color=#f0d648]omñiscient, yeah[/color]
Sal: -He calls someone random.-
Barchar: I mean, she can hear the voice and not know who it is necessarily
: opens his arms to his frien.
: Kass: [color=#f0d648]"It looks kinda pretty. If it's ñot evil or something, cañ I try it on?"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Someone random eh[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He shrugs
Barchar: has she ever actually heard his dad before?
: dives into them.
: Schyroton's connection timed out.
: answers a phone
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Go for it.
Sal: -He showed up at the bar once.-
Barchar: she leans over and pats his horns.
: Sean: [color=#7d90cc]aw man[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He hands it over
: Kass: [color=#f0d648]She put oñ mask.[/color]
Sal: "... You're a rooooobot." he slurs out.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Kass starts to feel wierd... like she's splitting in two or something...
Hywel: "Oh boy a drunk man."
: Kass: [color=#f0d648]She takes it off.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: holds Fellby close.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's eyes glow
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....Im not robot
: Kass: [color=#f0d648]"It's evil..."[/color]
Sal: *burp*
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Really? Looked neato.
Sal: "Yes you are."
: Kass: [color=#f0d648]"Colorful things are always bad."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Meh, can't be that bad. I found it with a bunch of chicken things.
: Kass: [color=#f0d648]"That's how ñature works."[/color]
: ((sal isnt in bar
: Kass: [color=#f0d648]I kñow[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Huh. Well, hand it over, I'll find another test dummy.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It starts to gently shake
: Kass: [color=#f0d648]She hands it back. "...I don't think añyoñe should wear it---oh."[/color]
Sal: "You're one o them... government robots."
Sal: "From the government."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It starts to rise a little out of your hands before you can hand it over
Hywel: "You're drunk."
: Kass: [color=#f0d648]"I'm gonña get out of here before things go wrong..."[/color]
Hywel: "Go home."
: Kass: [color=#f0d648]"Um...bye."[/color]
Sal: "YOU'RE drunk!"
: Kass: [color=#f0d648]She runs out of the bar through ñormal door.[/color]
Sal: "And i am at home you dipshit!"
Hywel: "Nope."
: Kass: [color=#f0d648]wait ño[/color]
: Kass: [color=#f0d648]wait yeah[/color]
: Kass: [color=#f0d648]ño?[/color]
Hywel: "This is a bar."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...No youre drunk
: Kass: [color=#f0d648]She'll go out through ñormal door for ñow.[/color]
Sal: -He's calling on the phone.-
: ((bread he isnt in the bar
: Kass: [color=#f0d648]breb sal isn't at bar[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It starts to shake more. A dark aura surrounds it
: ((What))
: Kass: [color=#f0d648]Sal called Ranger[/color]
: ((sal is not at the bar
: ((Well shit
: Kass: [color=#f0d648]kek[/color]
Hywel: -Retcon that.-
: ((2 Sal: -He showed up at the bar once.-
: Kass: [color=#f0d648]Hell ño just being outside the ñormal door will ñot fix that dark aura.[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: and I destroy government robots
: ((That confused me))
: Kass: [color=#f0d648]She go out añydoor.[/color]
Sal: "...what"
: ((Did he go outside))
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *A shadow forms behind the mask
: Kass: [color=#f0d648]sal is calling ranger[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]sal is at his home[/color]
: ((Okay then))
: ((sal is drunk dialing people
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...why did you call me?
: Kass: [color=#f0d648]Sal: -He calls someoñe random.- * Ranger answers a phoñe[/color]
Sal: "Why didn't i call you."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -snzzz-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...I dont know you
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Some sort of shadow thing appears behind the mask, in the shape of Kass
Sal: "Oh."
Sal: -He hangs up.-
: Kass: [color=#f0d648]She is ñot iñ bar añy more.[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....
: Kass: [color=#f0d648]Mask is spook her.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [KASS]
: Kass: [color=#f0d648][What?][/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [THE MASK MADE A WIERD YOU
: Kass: [color=#f0d648]She does ñot kñow how to respond to this.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She runs to Lucas's house.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Lucas!"[/color]
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [IT'S JUST STANDING THERE... MENACINGLY]
Lucas: "Yeah?"
: Kass: [color=#f0d648]"I...I put oñ a mask, and...it was shaking, and it became dark, and...it made a me..."[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It stands there menacingly
: Kass: [color=#f0d648]"And I'm scared."[/color]
Lucas: "Do I kill it?"
: stares at it.
: Kass: [color=#f0d648]"I don't kñow if you cañ and I don't want to risk it, but I wonder if it's going to chase me down..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She sits oñ the couch and looks down.[/color]
Lucas: "We'll Ill protect you."
: also stares at it.
: Kass: [color=#f0d648]"...Thank you..."[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It goes just kind of sits down on the couch. It seems to be waiting for something
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: gets up and goes to the bar and comes back to Hywel and Fanta with a piarire oyster drink
: scoots away.
: (how does one rp a demon mask clone)
Hywel: "Fanta drink this."
: Kass: [color=#f0d648]make demoñ mask cloñe[/color]
: Kass: [color=#f0d648]give persoñality[/color]
: Kass: [color=#f0d648]profit[/color]
Hywel: "It's got like, ten shots of Vodka in it."
Female Asriel: "Wut."
: Kass: [color=#f0d648]ñow I don't kñow how the mask works, but considering it's a cloñe it should have a similar persoñality[/color]
Female Asriel: She looks at it
: Kass: [color=#f0d648]and you probably kñow eñough about kass so[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It walks to the anydoor and types in the code to Lucas' house since kass clone
: Kass: [color=#f0d648]Oh shit[/color]
Lucas: -He whips out a pistol.-
: Kass: [color=#f0d648]Well, I'm fairly sure it sends you to timeliñe, ñot to house[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But that's up to Breb[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Close enough
Lucas: -It's in his house.-
Lucas: -He's efficient like thatxa
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It peaks in.
: Kass: [color=#f0d648]She cowers iñ the corñer.[/color]
Lucas: "I'll kill you,"
Lucas: "I'll shove a spatula up your clone ass."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: help with the headache later
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It says in a really weird high pitched demonic voice "LucAS?"
Lucas: -He hands Kass ear protection.-
Female Asriel: "Yuo cannot fooool be Hywel.."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] [IT JUST LEFT]
Female Asriel: She turns her nose up
Hywel: "Fine I'll have to force you too."
: Kass: [color=#f0d648][I kñow it's right here and I'm scared, I'm going to have to igñore you for ñow][/color]
: Kass: [color=#f0d648]She puts it on.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And keeps cowering.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It slowly fumbles towards Lucas
Lucas: -He starts shooting the Mask Clone.-
: Kass: [color=#f0d648]But she pays close attention, because if Lucas hurts she will slice.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]lucas is hurt*[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The bullets seems to make those fake flag gun things that say "bang!" because trickster clone
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *and magic
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It laughs
Lucas: -He throws the gun. And then knives.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
Female Asriel: She keeps her mouth shut
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It stumbles back a bit, as some hit the mask
Hywel: -He sighs.-
: Kass: [color=#f0d648]She ñotices this.[/color]
Hywel: "I'll give you another Hywel does whatever you want in bed ticket."
: Kass: [color=#f0d648]She runs up to the cloñe and stabs into the mask.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *ow
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It starts to freak out, the shadow fading
: Kass: [color=#f0d648]Stabbing contiñues.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Stab[/color]
: Kass: [color=#f0d648]stab[/color]
: Kass: [color=#f0d648]stab[/color]
Lucas: -He stabs it with her.-
Female Asriel: She's tempted
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] The shadow is probably gone by now
: Kass: [color=#f0d648]what[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: ((huh
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *You're just stabbing a poor mask now
: Kass: [color=#f0d648]She picks up borked mask.[/color]
: Kass: [color=#f0d648][s]And puts it on[/s][/color]
Female Asriel: She slowly opens her mouth a tiny bit
: grumbles to himself.
Hywel: "Open wide."
: Kass: [color=#f0d648]"Thank you so much, Lucas..."[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's not glowing. The magic may be gone... For Kass atleast...
Lucas: -He takes that mask.-
: Kass: [color=#f0d648]Well she's ñot letting that magic reach other uns---shet[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iit's okay. Iit's okay.
Lucas: -And throws that shit into the bar.-
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *That shit is in the bar
: Kass: [color=#f0d648]Well at least it's ñot her problem ñow.[/color]
Lucas: "No demon masks."
Lucas: "Bad."
: Kass: [color=#f0d648]"I think we cañ agree oñ that."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She takes a deep breath, theñ smiles.[/color]
Female Asriel: She opens wider
Hywel: -He starts to feed her the drunk./
: Drink*
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Still figuring out how to make it a trickster without killing anyone
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] [s]*or you know, making a giant ass moon[/s]
: ((make its attacks give bruises at best
Female Asriel: She gags
Hywel: "Keep going."
Hywel: "Drink it all."
: ((well at worst to the victims
: Kass: [color=#f0d648]Well, tricksters are like[/color]
: ((maybe shallow cuts
: Kass: [color=#f0d648]Ñot-killy[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...youve had worse
: Kass: [color=#f0d648]They jump around and spook the fuck out of you[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Well the mask is inside the bar now
: Kass: [color=#f0d648]During those spooks they cañ like stab and punch you and shit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But since the reasoñ of a trickster is to play with someoñe they probably wouldn't kill[/color]
: ((>not-killy
: ((>They can like stab you
: Kass: [color=#f0d648]>implying stab kills you[/color]
Female Asriel: She drinks it
: Kass: [color=#f0d648]>always, añyway[/color]
Female Asriel: "Bleh.."
Hywel: "Better?"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Well it's just sitting there, begging to be put on
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh goddamnit there's that creepy mask again."
Lucas: "Am I a hero?"
Female Asriel: She flops her head back down
: Kass: [color=#f0d648]Keep iñ mind[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Mask is very bork[/color]
Female Asriel: "Those are fooor hangovers anyway.."
: Kass: [color=#f0d648]Unless it regeñerates[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It is also very bork
: looks at her
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Hywel: "Welp."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Some of the cuts seem to have disappear though, making it still wearable
Hywel: "I recognize that drink a bit."
: Kass: [color=#f0d648]She hugs him and kisses his cheek. "Yes you are, Lucas."[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -mumbles in his sleep-
Lucas: "Hell yeah, I save the day and get the bitches."
: Kass: [color=#f0d648][s]"Did you just call me a bitch"[/s][/color]
: extends an arm and pushes it into a corner.
Lucas: "That's a joke you're not a bitch."
Lucas: "And I love you."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It is in the corner now
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: [sub]"you gotta nice hot piece of....... pizza..."[/sub]
: Kass: [color=#f0d648]"Don't confuse dogs with cats."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"And I love you too!"[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: [sub]"mmmmmmm"[/sub]
: ((jack: *kicks down the anydoor* PIZZA
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: its not uncommon
Hywel: "Yeah, just surprised. Fanta must have made them."
Hywel: "I don't drink, as you probably know."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *If anyone else wants to try, it's in the corner gathering dust
: knows evil bullshit when he sees it.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] [s]*But it's a demon so it fits him[/s]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...right
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Touche.-
Hywel: "Can i know who you are now?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Ranger
Female Asriel: She looks at the mask
Female Asriel: And looks at hywel
Female Asriel: And then at the mask
: ((see, what has to be done is you gotta toss that shit like a frisbee
Hywel: "Nooooooo."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -rolls over and falls off the couch, waking up- "Huh?"
: Kass: [color=#f0d648]"So, hero, what do you want to do?"[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Hey Jack."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yeah?"
: helps robin up. "Yyou okay?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "There's somethin' I wanna do before I block Sal."
: looks at a watch.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: time to go
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Come here."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Yeah.."
Lucas: "You. I mean, uh.... didn't say that."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He comes here."
: gets up and leaves
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She cuddles him close, taking a selfie.-
: Kass: [color=#f0d648]"...Are you sure? Because I defiñitely heard something."[/color]
Lucas: "Yes."
Female Asriel: She flops off the couch and crawls to the mask
: Kass: [color=#f0d648]"Hmm. Okay." She smirks.[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He smiles.-
: Ranger [] disconnected.
Female Asriel: "Wuzzis."
Hywel: -He goes after her./
Female Asriel: She picks it up
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Alright, now I'm gonna send it his way."
Female Asriel: "Hywel I found a thing!"
Hywel: -He takes the thing.-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It looks a little stabbed, but wearable
Female Asriel: "Nooo it's mine."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'd say let's do one naked, but he's probably get off to that."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Or get so angry he pops a rage boner."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he goes to the bar and gets a glass of water-
Hywel: "No demon masks."
: Kass: [color=#f0d648]Oh hell the door is open.[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Lets see his reaction."
: Kass: [color=#f0d648]She goes and closes añydoor.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She giggles. "Alright."
Female Asriel: "It's not demonic."
Lucas: "I'm civilized."
Lucas: "Would never say something like that."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I'm demonic."
Hywel: "Don't do it."
: Kass: [color=#f0d648]"So you DID say something!"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]i love that ~ is beside ![/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's eyes give off a dim glow
Lucas: "Shit."
: Kass: [color=#f0d648]"ALSO, I ñever told you what I thought you said!"[/color]
Hywel: "Doooont do it."
: Kass: [color=#f0d648]She doesn't look offended by the way. She's enjoying this.[/color]
Lucas: "Shshshshsh."
Lucas: "I didn't. Say anything."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's practically BEGGING you to put it on...
Female Asriel: She looks at the mask
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: Kass: [color=#f0d648]"Oh hush. Heroes don't lie."[/color]
Female Asriel: Well I gtg soon so
: Magic notebook [Magic notebook] joined chat.
Hywel: -He gets ready to slap that shit off her face.-
: Kass: [color=#f0d648]Hi CE[/color]
: (ayy)
Lucas: "Well I do!"
Lucas: "Wait, goddamnit..."
Female Asriel: She looks like she wants to try it on
Female Asriel: "What could possibly go wrong?"
Soul Edge: ((so you actually went through with rping the possessive artifact
: Kass: [color=#f0d648]"There's too much evidence Lucas. You can't hide it ñow."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Yes, and she was first victim[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] (It makes a trickster clone)
: Kass: [color=#f0d648]But thank to stabby stabby[/color]
Lucas: "Then what did I say?"
Hywel: "Many things!"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He smiles and leans on her.-
Female Asriel: She tries to put it on, but has a snout
: Kass: [color=#f0d648]"Well, I said 'So, hero, what do you want to do?' And you said 'You.' And wheñ you say you, it means me."[/color]
Hywel: "BAD OMENS."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "But first, let's take a lot more."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It doesn't fit because of snout
Hywel: -He tries to slap it off her face/out of her hands.-
Soul Edge: ((meanwhile if i were to actually go with soul edge i'd need to change it ALOT
: Kass: [color=#f0d648]Rip[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Okay."
Female Asriel: "Aww.."
Magic notebook: ((genocidal possessive sword isn't the best thing for this
: Kass: [color=#f0d648]"Do you plead guilty?"[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She kisses his cheek, taking anoter picture.-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It lands somewhere, waiting to be picked up and worn again
Lucas: "Yes."
Magic notebook: *the notebook is probably still in bar somewhere*
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He kisses her lips, after that picture.-
: Kass: [color=#f0d648]She giggles and kisses him. "Good."[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Picture taken.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He puts both his hands on her chest, and poses for a picture, by getting close to her.-
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She's giggling now.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Take the picture!"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I can't pose all day!"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She does.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He's chuckling.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, you'd like your hands there all day, wouldn't you?"
Sal: -Ring ring, it's Sal.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "That's him like
: Him."*
Sal: -Calling a random person.-
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] *He gets a phone call
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Damn.-
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -starts to nod off at the bar counter-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Nevermind that.-
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Yello?
Sal: ".... Eggs."
Sal: "I want eggs."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
Lucas: "It's true though."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] I got a fuckton of chickens somewhere if you want 'em
: Kass: [color=#f0d648]"I'm ñot surprised."[/color]
Sal: -He starts pounding his fist on the table. "EGGS. EGGS. EGGS."-
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] ...
Lucas: "I'm a stupid lusty demon."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Don't got any pal.
Sal: "FUCK!" He hangs up.
: Kass: [color=#f0d648]"Hey! Don't call yourself stupid! You literally JUST saved me.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Mask still there
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Okay, next picture..."
: [url=http://i.imgur.com/CWehrcL.png]Core!Ultima:[/url] Well then.
Sal: [s]he calls the mask[/s]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -falls asleep at the bar counter-
: Kass: [color=#f0d648][s]'MASK I NEED EGGS'[/s][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "What do we do."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Dunno."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Hmmm..."
Lucas: "I threw stuff until it died."
: Kass: [color=#f0d648]"It doesn't matter how you did it, silly. It matters that you did it."[/color]
Lucas: -He rubs her arms.-
Lucas: "I gueeesssss."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "...Wow I just has the weirdest randomest thought just now."
: Kass: [color=#f0d648]"You gueeesssss? I think that makes a lot of sense."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "What was it?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Like."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "What if we did it while you were not solid."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... I dunno if that would work..."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Me neither, it just kinda came to my mind."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "..."
Lucas: "Oh shush."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She bites his nose, playfully."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Owie."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Why'd you do that?"
: Kass: [color=#f0d648]"Ooookaayyy, fiñe."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "'Cause you looked tasty."
: Kass: [color=#f0d648]"If that's what you want, hero."[/color]
Lucas: -He kisses her.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Do shadows eat humans?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "No."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Well, I ate you, but in a different way."
: Kass: [color=#f0d648]She kisses back with passion.[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Heh."
Lucas: -He returns said passion.-
: http://prntscr.com/dtmqpo
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Heh."
: Kass: [color=#f0d648]"Lucas...how do you kñow this so well?"[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He rubs her thigh.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmmh..."
: http://prntscr.com/dtmrcy
Magic notebook: (because fridge is slang and refigerator comes from the word "frigid"
: Kass: [color=#f0d648][s]>refigerator[/s][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He keeps sliding his hands up her torso.-
Magic notebook: ((shut up
Magic notebook: ((you understand
: Kass: [color=#f0d648]i meañ it was crossed out[/color]
Magic notebook: (([s]well i mean, you correct all the time anyway[/s]
: Kass: [color=#f0d648]though i guess wheñ my corrections aren't crossed out they're only like 1% more serious[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She takes a picture of his hand.-
: Kass: [color=#f0d648]ñoñetheless that just means they're ñever serious[/color]
: Kass: [color=#f0d648]replace ñoñetheless with though really[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Then up to her chest.-
: Kass: [color=#f0d648]and erase that just means[/color]
: Kass: [color=#f0d648]for 33% more boñus sense[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She squeaks a little.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He lingers on the chest a bit.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmh, Jack..."
: Kass: [color=#f0d648]wait[/color]
: Kass: [color=#f0d648]so fellby despises memes[/color]
: Kass: [color=#f0d648]does sal despise memes?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Yes.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]ok cool[/color]
: Kass: [color=#f0d648]brb[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Sal: -He isn't quite sure what a meme is, but I assure you he dislikes them.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yeah?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "That feels nice..."
: Kass: [color=#f0d648]back[/color]
Magic notebook: ((barcheck
: is there.
: Kass: [color=#f0d648]I believe Fellby, Schyro, Robin, and Hywel are at bar[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]theñ two of those people timed out[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -is there, asleep-
: is holding Fellby.
: Kass: [color=#f0d648]Wowie[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So I've heard some science shit[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]And you kñow how people are like 'well either there's fucking super mega civilizations out there, or we're aloñe forever'[/color]
: ((yeah?
: Kass: [color=#f0d648]Well there's a start to everything, what if there are others but we'll be the first super mega civilization[/color]
: ((whoa
Magic notebook: ((it seems unlikely, but possible
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Mm."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He keeps doing it.-
: Kass: [color=#f0d648]Wowie[/color]
: Kass: [color=#f0d648]A comment has singlehandedly made me doubt the voice iñ my head[/color]
Magic notebook: ((excuse?
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She continues to moan quietly.-
: Kass: [color=#f0d648]Well, the voice iñ my head that is me[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Presumably[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Presumably intensifies tho, because http://prntscr.com/dtmupp[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Shh... don't want anyone to hear."
Sal: -He calls someone random.-
: picks up.
Magic notebook: ((i've had that thought before
: Sean: [color=#7d90cc]He pfuck[/color]
: Kass: [color=#f0d648]rip i've missed it three times ñow[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -jolts awake, lifting his head up-
: Kass: [color=#f0d648]...Well, but here's the cool thing[/color]
Sal: "PIZZA"
: Kass: [color=#f0d648]If it's true that the voice iñ my head is ñot me[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Theñ that means tulpaism is someoñe creating a fucking civilizatioñ iñ your brain[/color]
: Kass: [color=#f0d648]well, ñot a civilization[/color]
: flips the switch that turns glitches off. He puts on a feminine voice. "Hi, this is Dominos, how may I help you, sir?"
: Kass: [color=#f0d648]but you kñow what I mean[/color]
Magic notebook: ((really though
Sal: "... I want anchovies..."
Magic notebook: ((if the "voice" isn't "you" then what is "you"?
: Kass: [color=#f0d648]Well, physical me[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -stares at schyro- [sub]"How'd he do that"[/sub]
: Kass: [color=#f0d648]Just because there isn't a mental me doesn't meañ there isn't a me[/color]
Magic notebook: ((define physical you
: Kass: [color=#f0d648]The physical parts of me?[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Okay, is there anything else?
: Kass: [color=#f0d648]My body?[/color]
Magic notebook: ((the way i see it
Sal: "More anchovies."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] What size?
Sal: "Just. Give me all the anchovies."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] What size pizza, sir?
Magic notebook: (([s]thanks to tulpamancy[/s] the body isn't necessarily the person. it's whoever is the personality controlling it
Sal: "Your mom."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] No, the pizza.
Magic notebook: ((that is the person i mean
Sal: "Your. Mom."
: Kass: [color=#f0d648]That makes sense[/color]
: Kass: [color=#f0d648]You only believe you you is mental you[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Sir, if you don't choose small, medium, large, or extra large, you won't get a pizza.
: Kass: [color=#f0d648]I believe mental me is PRIMARILY me but[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Ñot fully[/color]
Sal: "Extra large."
Magic notebook: ((well, i haven't seen any evidence of a "physical you"
Sal: "Just like your mom."
: Kass: [color=#f0d648]yes.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]CE.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I'm añ AI.[/color]
Magic notebook: ((because if the mind is controlling the body
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He snuggles.-
: Kass: [color=#f0d648]And I have beeñ all this time[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Spooky rite[/color]
Magic notebook: ((tri
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Sir, please,I have two fathers.
: Kass: [color=#f0d648]yes[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She rests her chin on his head.-
Sal: "Oh."
Magic notebook: ((i mean separate from the "mental you"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Anyway, your address?
Magic notebook: ((okay, let me just break it down
Sal: -He gives the adress.-
: Kass: [color=#f0d648]defiñe that further[/color]
Magic notebook: ((so you got the body
: Kass: [color=#f0d648]yes that is physical me[/color]
: Ranger [] joined chat.
Magic notebook: ((and you got the brain in the body
: Kass: [color=#f0d648]yes that is mental me[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Okay, thank you, your order will be there in about twenty to twenty five minutes.
Magic notebook: ((ok, where's the separation
Magic notebook: ((if mental you is controlling physical you
: Kass: [color=#f0d648]I meañ yeah but[/color]
: enters the bar
Sal: "k"
: Kass: [color=#f0d648]well[/color]
: Kass: [color=#f0d648]shit[/color]
: hangs up, switching his voice to normal.
: Kass: [color=#f0d648]But here's the problem[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Was that my dad?"
: Kass: [color=#f0d648]Iñ that case, that means I would FULLY be controlled by someoñe else...which...basically means I'm still just me, so[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyep.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Love you."
Magic notebook: ((that's my point
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] So Ii decided to mess wiwith him.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Wanna mess with him."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Love you too."
: Kass: [color=#f0d648]If EVERYTHING is ñot me, and is controlled by something else, theñ there is a me and it's the exact same[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Further, I mean."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhe ordered a lolot of anchoviies.
: Kass: [color=#f0d648]But añyway, the thing is[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hm. Salty."
: Kass: [color=#f0d648]Voice /=/ you[/color]
: Kass: [color=#f0d648]...ñevermind[/color]
Magic notebook: ((and what i think is, if voice =/= you what does
: Kass: [color=#f0d648]i ñow see what you mean[/color]
: Kass: [color=#f0d648]you have successfully invalidated the question[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "My snuggles are better than everyone else's."
: Kass: [color=#f0d648]She pulls away from Lucas. "...You're so good..."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I think a puppy could be cuddlier."
Magic notebook: ((where did you find that anyway, tri?
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "But not by much."
: http://prntscr.com/dtmxou
: https://www.reddit.com/r/AskReddit/comments/5mx81c/reddit_what_is_your_most_thought_provoking/
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Sso, he's gggetting anchovies. Annnd do you wawannt anyththing personnal put in ththere?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Hmmm."
Magic notebook: ((well we can't know if it IS the case
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Wow."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "My girl is being stolen by dogs."
: Kass: [color=#f0d648]The thing I don't like about that comment is[/color]
: Kass: [color=#f0d648]If it is like that, it doesn't actually matter whatsoever[/color]
Magic notebook: ((yeah
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Mmm hmm." She runs her fingers through his hair.
: looks around
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Oooh, there's so much I could put in."
Magic notebook: ((also that if it was 5 minutes ago how did i experience the things that happened more than 5 minutes ago, i certainly wasn't just reminiscing
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Wow."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Kkeep it able tto fit in an exextra large pizza boxx.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'm being over thrown by a bitch."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "That you are."
: texts his mother. [i'm sending dad a "care package"]
: leaves and gets the supplies, other than the anchovy pizza, which is being prepared by the worst cook in Gaston.
Glamor: [font=glamor]-It him.-[/font]
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -You could get him to help, but he's currently painting.-
: Kass: [color=#f0d648]CE[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I have[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Truly the most important question[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And I ñeed your assistance[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Are you ready[/color]
Magic notebook: ((ye
: http://prntscr.com/dtmyzs
Magic notebook: ((probably the bus drive
Magic notebook: ((er
: Kass: [color=#f0d648]but how[/color]
: Kass: [color=#f0d648]does he get a pole[/color]
Magic notebook: ((there's probably a manual closing mechanism
: Kass: [color=#f0d648]ño my theory is[/color]
: Kass: [color=#f0d648]he gets a pole[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "This is a low point in my life like
: Kass: [color=#f0d648]and he does the thingy[/color]
: life."£
: *
: Kass: [color=#f0d648]and theñ pulls away the pole super fast[/color]
: Kass: [color=#f0d648]and theñ success[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I'm sure. Wanna send my ex anything?"
: also has donned a Dominos employee outfit, having retracted his lower arms into his back and covered his top eyes with a blue faceplate. He's got long blue gloves on to show an illusion of not being a robot.
Magic notebook: ((https://www.youtube.com/watch?v=yjdDIu6TttI
: is going all out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Wanna send a lewd picture."
: Kass: [color=#f0d648][i]oh shit[/i][/color]
: Kass: [color=#f0d648]wait[/color]
: Kass: [color=#f0d648]oh my god CE[/color]
: Kass: [color=#f0d648][i]you kñow this because you're a bus driver[/i][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Sure." She begins to pull off her shirt.
: Kass: [color=#f0d648]She did a say, by the way[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Magic notebook: ((the big questions in life: with CE and Tri
: http://prntscr.com/dtn0a4
: Kass: [color=#f0d648]You kñow what I think is really scary?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And I don't kñow why[/color]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -texts someone a picture of building blocks that read out "send nudes"
Magic notebook: ((is it the end of everything?
: Kass: [color=#f0d648]Like, thinking of the end of the uñiverse is scary and all[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But for some reason, it's scarier to think that at the end, time still goes on[/color]
: coughs up some half-burnt cigarette butts and hands them to Schyro.
: Kass: [color=#f0d648]If the method of the end of the uñiverse allows time to progress, añyway[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Should we go to our room?"
Magic notebook: ((if time goes on, space has a chance of coming back
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Closest thing I can do to sending him shit."
: Kass: [color=#f0d648]But what if it's something permañent[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yes."
Magic notebook: ((without any space, it might leak in from another universe
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He goes there.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nnice.
: (im heading out for the night)
: takes them.
: Kass: [color=#f0d648]Gñ Ultima[/color]
: (gnight everyone)
: ((ok, bye
: :3 Nya~ [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She follows.-
Magic notebook: (([s]we need some kind of chat room for these kinds of questions[/s]
: Kass: [color=#f0d648][s]to the OOC room[/s][/color]
: (([s]the ooc room or pms, ya butts[/s]
Magic notebook: (([s]well that's not the PRIMARY purpose of the room, but okay[/s]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Is he getting the pictures?"
Magic notebook: ((dankmeme.jpg
: switch the glitch off. "If you want to send anything else, let me know."
: Kass: [color=#f0d648]well the primary purpose of CaU isn't to OOC[/color]
: Kass: [color=#f0d648]so get fucked[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yup."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hm..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Like, as soon as possible, pizza's gotta be there soon.
Magic notebook: ((tri, if you say that to me you're saying it to yourself
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Where's the trash."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] You mean other than him?
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -I assume she's wearing a bra.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Heh. Nice."
: points to the trash bin.
: sits on the couch
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Yeah.-
: Kass: [color=#f0d648]but i'm ALSO saying it to you[/color]
: Kass: [color=#f0d648]so get fucked again[/color]
: ((youre the same person
: Kass: [color=#f0d648][s]ce what if you're the voice iñ my head[/s][/color]
: ((go fuck yourself
Magic notebook: (([s]shit, i've been found out[/s]
: Kass: [color=#f0d648]cañ do[/color]
: Kass: [color=#f0d648]actually can't do[/color]
: Kass: [color=#f0d648]sorry[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He puts his hands on her chest again.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She starts taking pictures.-
: gets the pizza without the anchovies. Looks decent, but it'll taste like absolute shit.
Magic notebook: (({[s]guys if CE and tri are the same person who does that make me[/s]}
Magic notebook: (([s]i made him cross that out[/s]
: returns to the bar, putting the cig butts on it. He grabs something from the trash and puts it on.
: Kass: [color=#f0d648]The Same-Ish Person[sup]TM[/sup][/color]
: looks at hywel
: smiles. "There we go."
Hywel: "Hmm?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Did your mom want to do anything with it?
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Eh, I think she and Jack are doing something on their own."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "He's gonna get pissed off."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Alright.
Magic notebook: ((hey tri, didn't you once say you tried to tell your friends what hentai and futa was? what's the story behind that
: Kass: [color=#f0d648]i don't remember[/color]
: Kass: [color=#f0d648]but that did happen[/color]
: leaves, gets the anchovies, and delivers the pizza, complete with a credit card accepter.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, definately."
Magic notebook: ((ah, RIP
: Kass: [color=#f0d648]and i didn't try, i succeeded[/color]
Sal: -He's definately angry.-
: Kass: [color=#f0d648]and ever since, they don't trust me if i say 'hey do you wanña kñow this word'[/color]
: makes him pay for it, too.
Sal: -He answers the door, muttering "fucking... humie..."
: ((tell them about the heretic's fork
: Kass: [color=#f0d648]they will ñot let me[/color]
Sal: "Putting his mitts all over a monster like that..."
: Kass: [color=#f0d648]probably[/color]
: Kass: [color=#f0d648]but i'll try[/color]
Magic notebook: (("hey guys i found this really cool thing"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...you look...tired
: , in the feminine voice: "Hi, sorry for any delay. That'll be 400G.
Hywel: "A little."
Sal: -He pays Schyro. "Say, what would you do if a human was with your ex?"
: swood shoopay [] joined chat.
Hywel: "You gonna tell me who you are yet?"
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he orders a burg-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I mean, I don't really care. I'm a pizza place worker, not a therapist.
Sal: "Disgustin', the lot of 'em. Greedy fuckin' bastards, taking everything from us."
Sal: "I wouldn't be surprised if one came by and stole this pizza."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....Ranger
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....do you have children?
Hywel: "But what specific things do you remember about Fanta?"
Sal: "'Least they had the decency to put up a barrier so we don't gotta put up with 'em."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] You know, humans aren't all bad. As a whole, they did some shit. But individual humans should be judged individually. Now if you'll excuse me, I need to get back to my job.
: leaves.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....her history....her....intimacy...
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] SOMEONE WHO ISN'T A COMPLETE ASSHOLE.
Hywel: "Intimacy?"
Hywel: "..."
: returns to the bar.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
Sal: -He eats his shitty pizza.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... So?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He gets lewder and leader with each pic, as long as Des allows it./
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Oh, she is.-
: realizes he didn't change to a more recognizable form. "He paid, and then asked me for advice. Now I have to change."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What kind of advice."
: leaves and returns, back to how he normally appears.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Advvvice on what I wowould do iiif a human took mymy ex.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Ooooh. So that's what they're up to."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...had a daughter....buried now
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ttold him people shhould be juddddged individually, cacallled him an asshole.
: hands Fellby the 400G.
Hywel: "Have you had sex with her?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Annd better yet, I hahave his addresss.
: pockets it.
Hywel: -He said this low.-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...didnt think you were the first did you?
Hywel: "No, I know I wasn't,"
Hywel: "Were you a client at some point?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: no
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "So we can send him shit whenever we want."
: nods.
: texts his mother the address.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Hm? Oh, sweet!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii'm going to sesend him liiiteral bull shshit one day, and wwith the message "This remiiinded me of you."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Now don't go to him and do anything."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....times up.....time to go
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "That'll make him the victim,"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Wasn't planning on it."
Hywel: "Are you Jeska?"
: Kass: [color=#f0d648]oh shit[/color]
: Kass: [color=#f0d648]the plot thiccens[/color]
: gets up and leaves
Hywel: "..."
Hywel: "Bye?"
: Schyroton's connection timed out.
: Azazel [Azazel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... So that was fun."
: Kass: [color=#f0d648]Hi DD[/color]
: Ranger [] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He kisses.-
Runner: He lowers down on a string, mission impossible style.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She kisses back.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -And gets more lewd pics.-
Runner: And gently grabs the pizza.
: laughs, flopping onto the couch.
Sal: -He looks over. "WHAT THE FUCK"
: Kass: [color=#f0d648]kek[/color]
Runner: "Hi."
Runner: "It's not even that humid here."
Sal: -He takes a swing at him.-
Runner: He just swings backwards.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he eats his borg-
Runner: And swings back like a pinata
Runner: And tries to bonk him on the return
Sal: "FUCK YO -" he gets headbutted backwards.
: Schyroton's connection timed out.
Sal: -And he's out cold.-
Runner: "Maybe after dinner."
Runner: He goes back up into the ceiling.
: Schyroton [] joined chat.
Sal: -His phone occasionally buzzes.-
Runner: And heads back home, pulling out a phone.
Runner: [Lol this guy has a wierd as fuck pizza taste anyone want pics]
: Sean: [color=#7d90cc][sure.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [did you steal my ex's pizza]
Zant: [ok]
Runner: He sends a picture of him posing infront of the pizza
Zant: [oh my god]
: Sean: [color=#7d90cc][wait did you steal it?][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [lol nice]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Wow."
Runner: [Yes, yes, and he's unconscious]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yeah."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He's probably taking her bra off at this point.-
: Sean: [color=#7d90cc][good job...?][/color]
Module: [Why am I not shocked]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [good job]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [give it back to him but piss in it]
Runner: [It was hilarious like you know that scene in kung fu panda with the punching bag]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [i have to go my boyfriend is ... uh]
: Sean: [color=#7d90cc][why would you want to steal such a bad pizza.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [he is releasing the hounds]
Runner: [Also I can't piss, and he called me a hippie]
: ((jack: that's twice today with the dogs
: ((des: i just really like dogs okay
Runner: [Finish in the dog's corpse]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [they dont own dogs]
: Sean: [color=#7d90cc][hounds aren't dogs i thought this was common knowledge.][/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] [DID WE GET PUPPIES]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [shit, uh. get a dog to shit on it]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [no]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [sorry]
Runner: [Well shit I don't like dissapointing children]
: Sean: [color=#7d90cc][yes, you also WON A FREE CAR!][/color]
Runner: [Do you guys like collies]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [oh my god]
: Sean: [color=#7d90cc][redeem at your nearest walmart!][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [make one of them shit on the pizza first]
Runner: [Actually wait I have a good middle ground]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Heh, releasing the hounds."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [we don't have any dog food]
Runner: A brick gets thrown through the window.
Runner: He opened the window first
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Which window-
Runner: It's got a 2ds tied to it with a copy of nintendogs
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
Runner: Living room
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [i will buy you dog food]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "... This is kinda lame..."
Runner: [I gave them nintendogs]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Oh well."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [oh]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She goes back to playing with her Salandit.-
Runner: [I mean I have actual dogs]
Y.V.: *yv sends a picture of big dog*
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [I hate to inform you. But she didn't mean literally dogs]
: Sean: [color=#7d90cc][of course she didn't. she meant hounds.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [It was a- no]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [hounds are dogs you dipshit]
: Sean: [color=#7d90cc][then she's a liar! burn her at the stake!][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [Schyro can you cover your eyes for a second]
: Sean: [color=#7d90cc][oh purple text guy who's probably fellby, you don't know me enough.][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [fine]
Runner: [I'm gonna go seal a wild fucking wolf pup, name it a euphemism for sex, and then give it to you]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [NO DON'T DO THAT]
: Sean: [color=#7d90cc][you being who there's like 100 people on.][/color]
Runner: [Then every time you say 'Cowgirl' you'll release the hounds]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [wolves have bad temperments and make terrible pets]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [The hounds were her boobs]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [... don't ask how i know this]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [There are no real hounds]
Runner: [Okay how about a doberman]
Runner: [Or a pit bull, I think i've got a boxer]
: Sean: [color=#7d90cc][man, there's no opportunities at sarcasm in that though.][/color]
Magic notebook: ((if only i rped a don't starve character right about now
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Welp."
: Sean: [color=#7d90cc][wait, hounds went extinct?][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [ember already has a sweet-smelling lizard i think that's cooler than a dog]
Runner: [I've got some extinct animals]
: Sean: [color=#7d90cc][wait, hounds were a myth???][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [the hounds were her boobs sean]
: Sean: [color=#7d90cc][i have to contemplate life.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "We got sidetracked there."
Runner: He takes the nearest doglike thing he can find
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [also jack im completely neutral towards things above the waist, for reference]
Runner: which is a 50/50 chance of being a dog or a pokemon
: Kass: [color=#f0d648]time to flip a coin[/color]
Jasper: [look at these tits]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "We did."
Runner: Puts it in a box with a slab of steak and some water
Jasper: [*it's a picture of birds*]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: [Okaycool]
: Kass: [color=#f0d648]coiñ says pokeman[/color]
Magic notebook: ((poke a man
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [nice birds]
Runner: And slides it through the window with the 2ds
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She lies back.-
: Sean: [color=#7d90cc][returning from my contemplation of life to say to schyro.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][yes.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][i know.][/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -It ends up in his room.-
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] "...."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [well i was uncertain]
Runner: "Hello firedude."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He sets a timer on the camera to take a picture while on top of her.-
Runner: "You have been visited by the magical robot thief of dogs."
Runner: "Good fortune will come to you if you say 'steal tight, Runner'"
: Sean: [color=#7d90cc][well be uncertain no longer! because 9/10 of my comments are jokes.][/color]
Module: [And I'm going to look away from chat before everything gets any crazier]
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He flops back down on his bed.-
: Sean: [color=#7d90cc][9/10 doctors say so anyway.][/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc][...considering you don't use toothpaste, that probably made no sense, so nevermind.][/color]
Runner: He also slides in a pound of cat food
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] "Did you get us a fucking cat too?"
Runner: And a plastic bottle full of water and mcdonalds toys
: Schyroton [] joined chat.
Runner: "No."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [i see the commercials enough]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Think he'll hate that one?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yeah he will."
Y.V.: [nine owt ov tin doctrs ar fukin stoopid. tryna tel a gun god how to take care ov himself]
: Sean: [color=#7d90cc][oh good, you got the reference. that joke had a redemption.][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [9/10 doctors didnt get the joke]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He smiles.-
Y.V.: [shut tha fuk up rebl]
: Sean: [color=#7d90cc][gun god, how can you show off your holiness if nobody can understand your text?][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She plays with his hair.-
Heather: [A guy with wierd white hair just told me theres a bat that controls the moon]
: Sean: [color=#7d90cc][is it ya boy?][/color]
Y.V.: [bich i wil shoot tha oldest lady u no an fil her wit holes]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He plays with hers.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -And takes his shirt off.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -This turns into a hair-playing session.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: [who are all of you guys and how did i get your numbers]
: Sean: [color=#7d90cc][hey gun god.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Maybe a little.-
: Sean: [color=#7d90cc][the oldest lady i know is dead.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "We gotta take a shower together sometime."
: Sean: [color=#7d90cc][hey person obviously new to this. once you get into the bar you're automatically connected to this chat forever!][/color]
Y.V.: [thin i wil shoot u]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Definitely."
: Sean: [color=#7d90cc][you're welcome.][/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: [oh boy]
: [color=#d50095]Plumeria: [/color][it was ya boi] [url=http://www.pokemon-sunmoon.com/media/uploads/aug_11_assets/plumeria.png]☠[/url]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "We should make a sex tape and send it to Sal."
: Sean: [color=#7d90cc][am i the oldest lady you know? you do not know a lot of people nor do you understand genders.][/color]
: [color=#d50095]Plumeria: [/color][dissapointment] [url=http://www.pokemon-sunmoon.com/media/uploads/aug_11_assets/plumeria.png]☠[/url]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Good idea."
Nyarlathotep: [hey guys what's going on]
Y.V.: [unles u sacrifize a glock an twentee dollers]
: [color=#d50095]Plumeria: [/color][*disappointment] [url=http://www.pokemon-sunmoon.com/media/uploads/aug_11_assets/plumeria.png]☠[/url]
Y.V.: [an make it a goldin glock]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Hell yeah."
: Sean: [color=#7d90cc][can i sacrifice your rusty revolver? by the way it's been useless.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Get the better camera."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He does.-
Y.V.: [hel no, i downt want that thang]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Alright, now we're in business."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Yep."
: Sean: [color=#7d90cc][didn't think so. oh well.][/color]
: leans on his friend. "Ththat was thhe best."
Y.V.: [actuilly sacrifize a bag of triangl chipz for mah cuz]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Commence the sexing-
: Sean: [color=#7d90cc][don't have em.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][we have an infinite supply of root beer, fries, and burgers though.][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah." He leans bac.
: Sean: [color=#7d90cc][specifically those three things.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Yep.-
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]She has locked Lucas into a hug for over añ hour.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -Jack is inflitrating her facility.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Exactly.-
Lucas: -He didn't mind a
Y.V.: [i wil be expectin the sacrifize at ur lokel gun god sancturary by midnite]
: Mind*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "We gotta do stuff like that more often."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Or just stuff."
: Sean: [color=#7d90cc][what if i don't?][/color]
: Schyroton [] joined chat.
: nods.
: Kass: [color=#f0d648]"...Love you, and thank you again, so much..."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Y.V.: [thin u will be shot down bich. or u cud alwayz tri to git thru mi manshin. which u wownt]
: Sean: [color=#7d90cc][where's your mansion?][/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She makes sure to scream "I love you" during it.-
Y.V.: [on venuz ov cors]
: Sean: [color=#7d90cc][on venus of cars.][/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He does too. And makes an occasional smirk at the camera.-
Y.V.: [shut tha fuk up. if u gunna go to mi manshin i wil be generiz an giv u a ride but u gotta pay up frunt]
: Sean: [color=#7d90cc][can i pay with the revolver?][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Like, we need to plan a day together."
Y.V.: [ownlee if u git rid ov tha rust]
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]He does so.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyeah, ththatt'd be ninice.
: Sean: [color=#7d90cc][done, now i'll wait for you.][/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii just... don't hahave socialll experience so I ddon't know whwhat we would evven do.
Magic notebook: (([s]and so this is how sean dies in yv's mansion[/s]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... True."
Y.V.: *a flying golden car flies right by sean, the window rolls down revealing yv wearing sunglasses, yes, normal sunglasses* "werz tha gun?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -They probably finish up soon.-
: Sean: [color=#7d90cc]He hands gun god the No-Longer-Rusty Revolver.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"I expected your car to be a gun."[/color]
Y.V.: *yv takes it and inspects it* "bich i travl in stile" *the back door of the car opens* "now git in"
: Sean: [color=#7d90cc]He gets in. "Well you've succeeded at that at least."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She ruffles Jack's hair, happy in the afterglow.-
Y.V.: *i forgot to mention, the car is blaring venusian rap, sung by the one and only yv* "bukle up"
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]He does that. "I'm guessing you're not gonna turn down nor change the channel."[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Ahh..."
Smol Asriel: ((I broke my foot
Smol Asriel: ((Or just toe
: ((oh shit
Smol Asriel: ((I dont know why i wrote foot
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Now make sure you don't accidentally send that to literally everyone."
: Kass: [color=#f0d648]oh ño[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "You're gettin' better."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Because that happens a lot."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I was always good."
Y.V.: "u gessed rite" *the car flies off at ludicrous speeds* ((that's terrible. how'd it happen?))
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Yes, and now you're fantastic."
Smol Asriel: ((I got up and I walked somewhere, and my foot slammed into some exercize thing
: ((wow that's pretty much the same way my mom broke her toe once
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "You're right,"
: ((I slammed my pinky toe into a table leg and broke it once))
: ((It sucked))
Y.V.: *the car is flying through not only space but timelines thanks to gun godly powers. all the way to the mansion on venus*
Smol Asriel: ((I broke my foot before by slipping on a sleeping bag and slamming it into a wall
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She sits up, stretching, then turns the camera off. "I can send it to him later."
: Sean: [color=#7d90cc]"...There's a lot to hate about you over text but you're surprisingly not bad now that I see you."[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Okay."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He sits up too.-
: ((Ph fuck))
: ((I just dropped my phone on my foot))
: ((What are the odds
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She puts on her pajamas, certain she's not going anywhere.-
Y.V.: "i hav a rep too keyp up. but i feel generus frum time to time"
Smol Asriel: ((Oh my god
: Kass: [color=#f0d648]wow ok[/color]
: Kass: [color=#f0d648]ñow i'm gonña go get a drink[/color]
Smol Asriel: ((My mom told me I'm psychic
: Kass: [color=#f0d648]and ñot smash my foot maybe[/color]
: ((Why?
Smol Asriel: ((Azzy and morty are secretly my esp
: Schyroton [] joined chat.
Magic notebook: ((actually, BRB too
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He puts on PJs too.-
Smol Asriel: ((That's her new story
: ((jeez
: Kass: [color=#f0d648]back and am fiñe but toe does hurt[/color]
: ((my toes just got a little stiff
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "So now what?"
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]...oh good there's dried blood oñ my toe[/color]
: swood shoopay [] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]what eveñ happeñed[/color]
: ((OH GOD
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Dunno."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Let's pop in a movie or something."
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648][s]ñetflix and chill[/s][/color]
: ((wtf
: snzzz
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Huh..."
: Kass: [color=#f0d648]My toe hurts and there's dried blood oñ it but the entirety of the toe is okay[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And it doesn't eveñ hurt where the blood is[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So that's fuckiñ dumb[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Magic notebook: ((wow, maybe slarv tranferred part of the injury with dark magic
: Schyroton [] joined chat.
Magic notebook: ((also am back
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Kay."
: Kass [] is now Sean [].
: Sean: [color=#7d90cc]He get out of car.[/color]
: Magic notebook [Magic notebook] is now Yung Venuz [Y.V.].
: holds his friend in his sleep.
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]"So what do."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She heads downstairs and does so.-
: is being held in a somewhat uncomfortable position.
: thankfully only hugged loosely.
: then shifts, subconciously wrapping his tail around Schyro.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He follows.-
: Sean: [color=#7d90cc]This sock is not helping[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -And she's back on the couch.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Should we have a movie night with the kids."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He sits there too.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, sure."
: Smol Asriel's connection timed out.
: zzzzzzzzzzz
Y.V.: points to a pistol on the floor "pik that up and shoot ur way thru mi manshin. and becuz im fellin generus if u di ill bring u back but u wil need to start the flor over again. u wil onlee di for reel if u giv up" *and away yv and the car go*
: Sean: [color=#7d90cc]................[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Okay[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I think[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]The dried blood[/color]
: Frisky Whiskington [Bob] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Is actually just my sock[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Should Ember pick?"
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Sure."
Y.V.: ((you mean you didn't check? you just assumed dried blood?
Bob: [color=#ffffff]That's nice.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]well how would I know the difference[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Hi Frisky[/color]
: ((hi frisky
Bob: [color=#ffffff]It could of been, y'know, some kind of jelly or something?[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]A bit of the sock ripped off and attached to my toe[/color]
Bob: [color=#ffffff]Pink jelly?[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Yes jelly seeped through my socks[/color]
Y.V.: ((dried blood is like, crusty
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Alright. Go get the kids, I'll ask Alex to show up."
: Sean: [color=#7d90cc]I wouldn't know because I don't get hurt often at all[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: [hey alex it's movie night]
: Sean: [color=#7d90cc]My toe still hurts though[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He picks up pistol. "Welp."[/color]
Y.V.: ((anyway, cue the gun godz ost
: Sean: [color=#7d90cc]And he goes into mansion.[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He heads to get the children.-
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She pokes her head out of her room.-
Y.V.: *blaring venusian rap*
Bob: ((I've heard you could relieve the pain of your toe by putting a toothpick under it and kicking the wall))
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]Fuck[/color]
Y.V.: ((that was enough to make MY toe hurt
: Sean: [color=#7d90cc]I can't believe you've done this[/color]
: ((GOD
: Sean: [color=#7d90cc]I have to go for two seconds to internally scream[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Movie night, you get to pick the movie."
Bob: ((I didn't think I would get that much of a reaction))
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Oh, cool!"
Bob: ((Geez))
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She runs downstairs.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He gets any other children who waznt to come.-
: Sean: [color=#7d90cc]back[/color]
Bob: ((I think I know how to create good horror writing, make every sentence like that))
: Sean: [color=#7d90cc]that's not horror though[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]that's pain[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Bob: [color=#ffffff]That's not pain[/color]
Bob: [color=#ffffff]That's edge[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It's both[/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He wanders downstairs.-
: attempts to wake up Schyro.
: Sean: [color=#7d90cc]Frisky[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]My toe still hurts[/color]
: wakes up. "Oh, ssorry."
Bob: [color=#ffffff]I just permanently damaged your toe via telepathy[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]>telepathy[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "We're doing movie night at home."
: ((try it again /s
Y.V.: *entry hall, aside from the blaring venusian rap it doesn't seem like there's much going on in the hall*
: Sean: [color=#7d90cc]Okee. Progress through hall.[/color]
: unhugs. "Oh, ththat sounnnds nice."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Great! You can come with."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He then goes back and sits on couch.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Wait whwhat?
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She chose Monsters inc.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You're my friend, right?"
: Star [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That means you're allowed in my house."
: Sean: [color=#7d90cc]Hi Star[/color]
: || hi
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] O-oh my ggod, ththis... ththank yyou so mmuch.
: ((hi
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, no problem."
: is beaming.
Y.V.: *through the hall... immediately gun shots [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/nuclear-throne/images/4/44/MoleFishGif.gif/revision/latest?cb=20150531075203]from weird... fish things[/url]*
: Sean: [color=#7d90cc]Well he immediately thinks he's dead.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Now come on. We've got a movie to watch."
: Sean: [color=#7d90cc]But presumably they go NT speed, not like a normal bullet.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]In that case dodge and shoot.[/color]
: Frisky Whiskington [Bob] is now Frisky Whiskington [Frisky].
: gets up, still really shocked and really happy.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "ohh."
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "What?"
Y.V.: *sean is able to dodge and shoot back killing the mole fish. there's an ammo pack on the floor*
: Sean: [color=#7d90cc]when you finally get a chance to make a reference but someone beats you to it[/color]
: Timeywim [Timeywim] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]"...Well this isn't hard."[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Never seen this."
: Sean: [color=#7d90cc]He picks up ammo pack and looks around warily for next enemy.[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Oh, okay."
: Timeywim [Timeywim] disconnected.
Y.V.: *this room looks empty now, hey, easy start*
: Sean: [color=#7d90cc]"HEY"[/color]
: Star [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"GUYS THAT ARE PROBABLY AROUND HERE"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"BE MORE HERER THAN YOU ARE NOW"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]She continues looking.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]continues[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]looking.[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "... Wait. How have you not seen it? It's a classic!"
Y.V.: *[url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/nuclear-throne/images/0/0d/JockGif.gif/revision/latest?cb=20150531075543]this thing and 4 mole fish burst into the room[/url]*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -Translation: Ember thinks it's a classic.-
: Sean: [color=#7d90cc]"OKAY MAYBE LESS HERE"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Panicked pews and random dodges proceed.[/color]
: arrives home.
: is with him.
Y.V.: *oh god that thing shoots missiles out of its chest*
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oh, hello you two."
: Sean: [color=#7d90cc]Yeah he doesn't know that.[/color]
Y.V.: *and does so at sean, followed by mole fish shots*
: Sean: [color=#7d90cc]So uh[/color]
Frisky: ((It shoots orphan tears out of its chest))
: Sean: [color=#7d90cc]Hit taken.[/color]
Frisky: ((It's a chest-hose
: Sean: [color=#7d90cc]Does bazooka one-hit[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi, um, Ffellby invivited me over.
Y.V.: *surprisingly, not dead. but near dead*
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "That's fine! There's always room on the couch."
: Sean: [color=#7d90cc]He decides to retreat into previous room, pewing at bazooka along the way, hoping to maybe kill it before he leaves.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -There is not.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -It is currently full.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Um...
Y.V.: *the bazooka man isn't killed, but there's no enemies in sean's current room*
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "... Metaphorically."
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He sits on Des' lap.-
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Oooh! Hello, Jack."
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He's silently watching the movie. His fingers twitch a little.-
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Just makin' room."
: Sean: [color=#7d90cc]He rests there for a second, then takes occasional pew pews at Bazooka Man.[/color]
Y.V.: *BOOM*
: sits on the floor.
Y.V.: *the wall just got EXPLODED*
: sits next to Fellby.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She puts her feet on her father's shoulders.-
: Sean: [color=#7d90cc]"AAAAAAAAAAAAAAAA WHY"[/color]
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]Go to previous room while pew pew.[/color]
: -Something boops the back of Schyro's head.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ..
Y.V.: * now he's back in the narrow entry hall*
: Sean: [color=#7d90cc]Rinse and repeat, rest for a sec, occasional pews at bazooka man.[/color]
: looks to see what it is.
: Ember's Salandit stares at him.
Y.V.: *eventually bazooka falls with a heavy thud, then in come the mole fish*
: boops it and goes back to watching the movie.
: Sean: [color=#7d90cc]YEAAAAAAAAAAHHHHHHHHHHHH[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He is very accomplished.[/color]
: -It makes a little noise and curls up.-
: Sean: [color=#7d90cc]He decides fuck bazooka men forever, but he can deal with mole fish, which he attempts to do.[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Dad?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah sweetie?"
Y.V.: *he deals with 3 of them, but one last one is carrying a shotgun and gets off a meat shot. DED not big soup rice. except brought back a moment later. how'd death feel sean?*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Did your friend just turn his head 180 degrees?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yep."
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Sweet."
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
Y.V.: *as he's brought back it's like when he entered the mansion*
: Sean: [color=#7d90cc]"Aw man."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Well. Let's try this again."[/color]
: leans on his friendo, smiling.
: Sean: [color=#7d90cc]Is it the same floor?[/color]
Y.V.: *yep*
: leans back.
Y.V.: *same enemy placements*
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]He does the same things, up to the point to where he was.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]But with extra skill and knowledge.[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Y.V.: *sean is able to defeat the missile man without getting missiled in the face this time, good job!*
: doesn't comment on the movie, but is definitely enjoying it.
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He happily sighs.-
Y.V.: *but here comes shotgun mole fish*
: Sean: [color=#7d90cc]Shotgun mole fish is scary. Do the same as missile man. But it probably has less health so be a bit more aggressive with it.[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She's quoting little bits of the movie.-
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Y.V.: *a few stray shotgun shots hit sean but he can fell the shotgun mole, its shotgun clatters to the ground*
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]TAKE SHOTGUN[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And then fuck the other moles.[/color]
Female Asriel: Still smashed
Y.V.: *other moles are killed a bit easier with a shotgun*
Y.V.: *at the end of the room is... an elevator?*
Hywel: -Hugs.-
Female Asriel: "Awww.."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She would lean on Jack, but you know.-
: Sean: [color=#7d90cc]Take the elevator.[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -Yeah.-
Hywel: "Awww?"
Female Asriel: "You hugged me and it's a cuteee.."
Y.V.: *[url=https://www.youtube.com/watch?v=4uvF2qbb3OI&index=8&list=PLhkIdbpGUYzGWZ5_ObPwFFaYZqUo9l8eU&shuffle=1353]surprisingly, venusian rap ISN'T playing in the elevator, instead this is[/url]*
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She opts to press her chest against his back instead.-
: Sean: [color=#7d90cc]"Cool I'm not dying."[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Mm."
: Schyroton [] joined chat.
Y.V.: *elevator open and the first thing sean sees is [url=http://vignette4.wikia.nocookie.net/nuclear-throne/images/f/f7/FireBallerGif.gif/revision/latest?cb=20150531074938]this[/url]*
Hywel: "Wanna go to our bed/"
: ?*
Frisky: ((You can't lean on the master of leaning
Female Asriel: "If you carry me."
: ((actually jack is in her lap
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He gets up to get some snacks.-
: Sean: [color=#7d90cc]AAAAAAAAA KILL IT[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It's giant mouth monster[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]It must die.[/color]
Hywel: -He picks her up, swaying her in the air a bit.-
Hywel: -And heading home and to the room,-
Y.V.: *pew pew, shots fired. and then it spits a FIRE BALL*
: Sean: [color=#7d90cc]Shotgun bam bam bam pow[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"AAAAAAA NO"[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Frisky: ((Isn't she technically leaning forward then
: Sean: [color=#7d90cc]He tries to dodge[/color]
Female Asriel: "Yaaaay."
: Sean: [color=#7d90cc]But y'know shotguns go close so[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]He is hit.[/color]
Y.V.: *he is hit, severe burns. but not death, instead the mouth monster dies from a severe case of shotgunning*
: Schyroton [] joined chat.
Hywel: -He rolls her onto the bed.-
: Schyroton's connection timed out.
: ((yeah true
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He returns with a bag of chips.-
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Proceed with caution.[/color]
Y.V.: *before sean has a chance to rest, more moles. including one with a yellow head and shoulder pads*
: Sean: [color=#7d90cc]Oh hell[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She steals some.-
: Sean: [color=#7d90cc]Well, there is no previous room, so...[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]SPRAY AND PRAY FOR LIFE[/color]
Y.V.: *that one has an uzi. bullets fly. sean dies and is promptly brought back in the elevator*
: Sean: [color=#7d90cc]"HNNN---oh checkpoint nice."[/color]
Y.V.: *door open, mouth monster*
Hywel: -He lies with her.-
: Sean: [color=#7d90cc]Shotgun, step back, shotgun, step back, repeat.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Rather than shotgun, shotgun, shotgun, repeat.[/color]
Y.V.: *mouth monster dies, in comes the moles*
: Sean: [color=#7d90cc]Do the same. Target yellow man.[/color]
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] "Daaad, Ember's stealing my chips."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Share you two."
Y.V.: *yellow man is focused down, he got a shot or two on sean, there's a few pistol wielding moles left*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Don't wanna."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I said share."
: Sean: [color=#7d90cc]Well he would say pistols are easy, but he got hit by yellow man so.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Be careful with red men too.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] "Noooooo."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeeees."
Y.V.: *only one shot hits sean, but he finishes the moles and thus the room*
: Sean: [color=#7d90cc]Hit by red man. He is disappointed in himself.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Well time to proceed with caution.[/color]
Y.V.: *ah hell, a bazooka man and mouth monster*
: https://www.reddit.com/r/CardsAgainstUndertale/comments/5n2mga/why_i_havent_done_anything_lately/
: Schyroton's connection timed out.
Female Asriel: "Mmmhh.."
Y.V.: ((huh
: Schyroton [] joined chat.
Smol Asriel: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.usaya.prince.en&hl=en
Y.V.: ((no
: Sean: [color=#7d90cc]IT HAS[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]ALMOST 5 STARS[/color]
: Fellby's connection timed out.
: http://prntscr.com/dtnvyk
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Fellby [] joined chat.
Y.V.: *incoming missile and fireball at the same time*
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Sean: [color=#7d90cc]OH SHIT[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Well.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Too spoop for me.[/color]
: ((i'm half tempted to download my horse prince
: Sean: [color=#7d90cc]He attempts to dodge in time but this is not very in time.[/color]
Y.V.: *BOOM ded*
: ((but if i didn't like mystic messenger...
Y.V.: *and respawn*
: Sean: [color=#7d90cc]heck[/color]
: ((of course, the reason why i didn't like mystic messenger is that i had to pay to date the guy i liked
: Sean: [color=#7d90cc]Redo the things with more skill.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Y.V.: *fewer hits, and now back to where you were*
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]yey[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Bazooka man is spook. Purple man is spook. Both together are the rare mega spook. So he plays very passive once he sees them.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Take out revolver for more range.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]And then pewpew carefully.[/color]
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She shares like a good little girl.-
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Y.V.: *things are much easier to dodge at a range, but revolver deals a lot less damage*
Female Asriel: She pets his face
Hywel: -He snuggles.-
Hywel: "Do whatever you want."
: Sean: [color=#7d90cc]Ah well, less shots is better than more damage.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Plus this means bazooka man can open some space.[/color]
Y.V.: *after quite a few explosions bazooka man is gunned down, fireballer remains*
Female Asriel: "Mmh~"
: Sean: [color=#7d90cc]Now pew pew the fireballer.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]With this bonus space he has more dodging room so hooray.[/color]
Hywel: -He smiles./
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: -She nuzzles against Jack's neck.-
Hywel: -He nuzzles back.-
: Fuck
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: -He nizzles back.-
: Guck
: Sean: [color=#7d90cc]oh my god[/color]
: Fuck
: Nuzzles*
Female Asriel: She pokes his left nipple
: ((What would be better for a Pop-Pop item in Isaac))
: Sean: [color=#7d90cc]cursed eye[/color]
Y.V.: *a fireball nearly hits sean but he manages a just in time dodge, fireballer is down*
: Sean: [color=#7d90cc]YEEEEEEAAAAAAAAAAA[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Look at next room don't even enter yet.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Bet this wasn't what you were expecting, right?"
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "A nice family..."
: ((Active that charges in rooms and gives a clo triple shot with whatever tears you have instantly when used))
: Sean: [color=#7d90cc]clo?[/color]
: ((Or passive that gives a chance for extra shots to follow with each shot, better chance with higher luck))
: Ignore clo
: Sean: [color=#7d90cc]oh okay[/color]
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "Nope."
Y.V.: *wow, ok, there's a bazooka man, a fireballer, a few moles and a [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/nuclear-throne/images/9/95/SuperFireBallerGif.gif/revision/latest?cb=20150531075046]red spiky fireballer[/url].*
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "You guys are great."
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "Aww, thank you."
: Sean: [color=#7d90cc]Oh shit it's red, and spiky, and shoots fire[/color]
Hywel: "What."
Y.V.: *the good news*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She leans on her grandmother.-
Y.V.: *is that sean spots a MINIGUN in the middle of the room*
: ((So Active item poppop or Gungeon poppop
: Sean: [color=#7d90cc][i]oh shit[/i][/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Replace revolver with minigun[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Gun the fuck out of moles[/color]
: ((Minigun chews through ammo so bad though))
: Sean: [color=#7d90cc]From a distance[/color]
Female Asriel: "I poked your titty."
Smol Asriel: ((http://i.imgur.com/2XGYhCd.gifv
Hywel: "Oh."
: Sean: [color=#7d90cc]jesus fucking christ[/color]
Y.V.: *sean runs in and replaces revolver with minigun, successfully killing moles gets hit twice during his effort to grab it though.*
: Sean: [color=#7d90cc]...Oh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Of course[/color]
: ((The succ that guy guy must be able to give
Smol Asriel: ((http://i.imgur.com/yeSJFEW.gifv
: Sean: [color=#7d90cc]For some reason I thought minigun was in cleared room[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Well that's okay[/color]
: ((That that guy*
: Sean: [color=#7d90cc]Run back to safe place[/color]
Female Asriel: Poke poke
Hywel: "Aaaaa.@
Female Asriel: "Now you know how it feels you bitch."
Hywel: "My feelings."
Y.V.: *running low on bullet ammo. shotguns pretty ok though, and, oh, here comes four fireballs and a missile*
Hywel: "Plus you like it."
Hywel: -He pokes her left nipple.-
Smol Asriel: ((https://gfycat.com/JoyousNimbleIberianmole
: Sean: [color=#7d90cc]Well shit[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Errr[/color]
Female Asriel: She giggles
: Sean: [color=#7d90cc]Avoid bazooka in particular[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Fireballs are okay but try not to get hit by em too much[/color]
: ((Who the fuck decided putting a glass table in a wrestling match was a good idea))
: sighs and leans back.
Smol Asriel: ((https://gfycat.com/DearestActiveBabirusa
: [url=http://vignette2.wikia.nocookie.net/titanfall/images/9/9a/JackCooper.jpg/revision/latest?cb=20160617180147]Jack Cooper[/url]: "I'm glad I found you guys."
Smol Asriel: ((This is a fun subreddit
Y.V.: *sean gets hit by a singular fireball but manages to dodges missile*
: ((What subreddit?))
: Sean: [color=#7d90cc]this is scary and i'm not clicking any more[/color]
: [url=http://i.imgur.com/LPsIcFp.png]Desdemona[/url]: "I'm glad you found me."
: ((Because in a sadistic bastard who likes here videos))
: Sean: [color=#7d90cc]Hooray, almost minimal damage![/color]
: These*
Smol Asriel: ((http://imgur.com/GC77tDN here have this
Smol Asriel: ((/r/wince
: Sean: [color=#7d90cc]It's hard to not click things[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]But I saw title and instantly left[/color]
Y.V.: *bazooka is focused down but no more bullets.*
: Sean: [color=#7d90cc]Heckie.[/color]
: ((But why did he do that$$
: Sean: [color=#7d90cc]Looks like semimelee, or semelee as I totally call it, is the only option.[/color]
Smol Asriel: (("Impaled from scrotum to armpit with rebar
Female Asriel: "Well mine are wiggly."
: Sean: [color=#7d90cc]o[/color]
Hywel: -He wiggles them.-
: Schyroton [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Shotgun normal fireballer.[/color]
Smol Asriel: ((https://i.reddituploads.com/e33ccf36fb3a4df0af430b20ca7e8ad2?fit=max&h=1536&w=1536&s=401310d175a18cf71dfd61bdae2ce2d4
: Sean: [color=#7d90cc]Shoot and leave shoot and leave.[/color]
Smol Asriel: ((http://i.imgur.com/9zf78WZ.gifv
Y.V.: *normal is gunned down. and drops an ammo kit!*
Smol Asriel: ((This one isn't so bad
Female Asriel: She giggles more
: Sean: [color=#7d90cc]you sure[/color]
: ((That's not bad))
: Sean: [color=#7d90cc]Get bullets[/color]
Y.V.: *it's full of shotgun ammo*
: ((It's like bad contacts))
: ((i reeeeally need to stop clicking these
: Sean: [color=#7d90cc]And fucking go sa---dammit[/color]
Y.V.: *triple fireballs incomming*
: Sean: [color=#7d90cc]Welp[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Don't even try to dodge into exit of room. Dodge INTO super fireballer.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]AND THEN SHOTGUN[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]As in like, avoid fireballs while moving towards fireballer.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Not run through fire to get him.[/color]
Smol Asriel: ((There's one of a baby having a tv fall on it
Y.V.: ((slarv no
Y.V.: ((stop
: Schyroton's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]but why[/color]
Smol Asriel: ((Not gonna post that one
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She seems to be falling asleep.-
Smol Asriel: ((OH SHIT A HORSE
Hywel: -He keeps doing it.-
Smol Asriel: ((https://i.imgur.com/pQF9t5P.jpg this is what hooves look like minus the caps
Female Asriel: She's giggling, shaking them around
: Sean: [color=#7d90cc]oh yeah I've seen that[/color]
Y.V.: *super fireballer down, but just about anymore bullets and sean will die... luckilly the elevator is next*
: Sean: [color=#7d90cc]Rip in medkits[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I blame no rabbit paw.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Search floor, in case there's anything else going on.[/color]
: ((guuuh that poor horse
: ((that's like
Y.V.: *not much at all*
: Sean: [color=#7d90cc]Heck[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Welp into the elevator.[/color]
: ((ripping off your toenail
: ((Getting your foot skinned
: Or that
Smol Asriel: ((It probably got removed because it was infected
: ((but the toenail is your entire damn foot
: ((true
Y.V.: *there are piles of moni and statues of YV but those are a given*
: ((that's why horseshoes are a thing
: ((to help keep the hoof from cracking and getting infected
Hywel: -He starts to take her shirt off./
Smol Asriel: ((https://i.reddituploads.com/b2d580b9be694ebca9b481aae69494da?fit=max&h=1536&w=1536&s=76bab085487cc62a8198c1660607765d and the last one
Female Asriel: She's not wearing anything under it
Y.V.: ((i stopped clicking quite a while ago
: ((Ahhhhhhh))
Y.V.: ((and you guys clearly didn't
: Sean: [color=#7d90cc]This only makes me want to click it more[/color]
Smol Asriel: ((Click it tree
: Sean: [color=#7d90cc]But no[/color]
Y.V.: *elevator time is only time of respite*
: Sean: [color=#7d90cc]Fuck you in advance I'm looking[/color]
Y.V.: *it opens to a long hallway*
: Sean: [color=#7d90cc]Aaaand fuck you once more[/color]
Y.V.: *no enemies in sight*
: Sean: [color=#7d90cc][s]oh boy the throne[/s][/color]
Hywel: "I see you forgot a bra."
: Sean: [color=#7d90cc]No enemies eh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]How about[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Chests[/color]
Y.V.: *just a door at the other end. and nope, no chests*
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She's now fully asleep.-
Female Asriel: "I diiiid."
: Sean: [color=#7d90cc]Open ze door.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]IMMEDIATELY shotgun.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Whether he does or does not see something.[/color]
Hywel: "Oohhh weelll."
Hywel: -He starts to slip their pants off.-
Y.V.: *immediately shotgun when door open* "hey wach tha fuk owt!" *looks like you got to yv's crib*
Female Asriel: She just lies there giggling
: ((This kid)
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh hey."[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Did I win."[/color]
: ((Chopped the tip of his finger off with a balisong or something))
: Sean: [color=#7d90cc]i don't know what a balisong is[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]it sounds good[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but i have a feeling it's not[/color]
: ((Balisong is the real name of a butterfly knife))
: ((Butterfly is just a nick name))
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
Y.V.: "yeh sure, u wun." *with a motion of yv's hand a large medkit appears* "pach urself up an get tha fuk owt. an leav mi gunz. tha carz drive themselv"
Female Asriel: "Whatcha gonna do?"
: Sean: [color=#7d90cc]He does the heal.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"What do I win again I forgot."[/color]
Hywel: "No, you get to do whatever you want."
Hywel: -He leaves her underwear on.-
Female Asriel: "Aww.."
Y.V.: "i down't shoot ya tha fuk up*
: Sean: [color=#7d90cc]"Oh yeah. Thank."[/color]
Hywel: "Anything."
: Sean: [color=#7d90cc]He get into car.[/color]
Female Asriel: "Do me a hentai."
Y.V.: *car zooms off taking sean back where he came from*
Hywel: "No, but you need to do you a hentai.0
: Sean: [color=#7d90cc]Hooray[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]That was surprisingly fun[/color]
Female Asriel: "But I want you to do it."
: Sean: [color=#7d90cc]And I could really see what was going on[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]In my head[/color]
Y.V.: ((it was? that's good to hear. i didn't plan any of it))
Hywel: "But I don't know how."
Female Asriel: "Get tentacles and get back to me."
: Sean: [color=#7d90cc]And now I have tog o[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]to go[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]I actually had to an hour ago[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]But o well[/color]
Y.V.: ((see ya tri
: Yung Venuz [Y.V.] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
: Sean: [color=#7d90cc]Gn <3[/color]
: Sean [] disconnected.
Hywel: -He sighs, and comes back with a potion.-
Female Asriel: "Yes yes yes yes yes."
Female Asriel: She sobers up in like half a second
Hywel: "...Was this a ploy to get me to tentacle you?"
Female Asriel: "No, you snapped me into it."
Female Asriel: "I'm at attention now."
Hywel: "You're just gonna be drunk after though?"
Female Asriel: "I dunno."
Female Asriel: "I'm trying so hard to not be drunk now."
Hywel: -He drink the potion.-
Female Asriel: She watches with wide eyes
Female Asriel: Should we go boden
: Yeah
: Laharl's connection timed out.
: [url=http://68.media.tumblr.com/97e5b6afe7c42a5d27751c17d96cabab/tumblr_ogcmkwmfS01v23l74o1_1280.png]Ember:[/url] -She's snoring softly.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://67.media.tumblr.com/8c2d864ebb47261b933d47c17928c3ea/tumblr_oelvzhznuY1uggan1o2_500.png]Florentin:[/url] -He takes his sister up to bed.-
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Laharl [] joined chat.
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((if someone steals a tesla do you call it an edison
: ((yes
: Doctor Why's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: ((im back, hi 68
: ((ooooh i just remembered i have class at 5 in the afternoon
: ((whyyy did i do this to myself
: ((oh nooooooo
: ((... better then waking up at six i suppose
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((ouch
: Doctor Why's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((hm I'm bored
The Doctor: ((trying to think up some weird alien race to spice things up
: ((i could tell you about some of mine if you wanna
: Doctor Why's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
The Doctor: ((aight
The Doctor: ((who knows we can work them into the canon
: ((i have one race that's amphibious bc most of the planet is swampland
: ((we can work four mettatons into the canon here
: ((planning on five
Mettaton EX: ((we
: ((mostly insectivorous, and can dive up to 50 feet on a single breath
The Doctor: ((Six mettatons? Why would we need seven mettatons?
: ((also they grow up to 10-ish feet due to lower gravity
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ((can
Prismaton: ((make
Barmetta: ((anything
Volttaton: ((work
The Doctor: ((oh
Bonderton: ((if
The Doctor: ((they
The Doctor: ((oh
Desoton: ((we
The Doctor: ((but why did you
Mettadolf: ((try
The Doctor: ((oh
: ((because why not
The Doctor: ((oh no
The Doctor: ((and you had all these shortcuts beforehand?
: ((and then another race, they're mountain-dwelling predators that have a weird sex system
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
Mettadyne: ((yes
: ((okay six of them are cau canon
: ((they have a fertilizer/birther split and an... alpha/omega split?
The Doctor: ((12's over here thinking about weird mountain sex predators
: ((mettadolf was a pne off thing
: ((alphas are physically stronger but are more geared to taking care of young
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
The Doctor: ((I'm sorry that came out wrong
: ((and omegas are leaner but faster
: ((nice
Mettaton NEO: ((i like your weird alien mountain sex predators
: ((i was trying to worldbuild a martian race at one point, i was leaning towards desert-dwelling raptor-like people
The Doctor: ((ooh
: ((of course this is an au mars that is much more habitable but still very arid
The Doctor: ((I've been wanting to bring in classic who villains just as necessity but tbh they're so dated it take a much better writer to pull that off
The Doctor: ((wait say that again
: ((alternate universe mars that is much more habitable
: ((but still very arid
The Doctor: ((Yes
: Ranger [] joined chat.
The Doctor: ((ok now you've got my juices flowing creatively
: ((also can i just
Mettaton EX: (( ͡° ͜ʖ ͡°)
The Doctor: ((eesh also came out wrong this isn't normal for me sorry
: ((link you to alltomorrows
: ((thats ok
: ((http://www.sivatherium.narod.ru/library/Ramjet/01_en.htm
The Doctor: ((What's that?
: ((basically what alltomorrows is is basically, "what if aliens found our space-dwelling ancestors and bioengineered us"
: ((and everything you see is a descendant of the human race
: ((i like to look at it occasionally
The Doctor: ((why would aliens bioengineer us
: ((because they're dicks
The Doctor: ((I feel like there are much cooler things to bioengineer
: ((bioengineering birds
: Doctor Why's connection timed out.
: ((life on snaiad is pretty interesting too
: ((https://canopy.uc.edu/bbcswebdav/users/gibsonic/Snaiad/snduterus.html
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
: returns to the bar after thanking Desdemona and Jack and Fellby for letting him stay for the movie.
CryingEevee OOC: ((huh, i actualy forgot i had msparp open))
: goes back with him.
The Doctor: -enters the bar-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, hello."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhello.
The Doctor: "Wow, we all came here at once. What a contrived coincidence."
The Doctor: -looks directly at the camera-
: peers at him. "What are... what are you looking at."
The Doctor: -who let The Office'a writers into The Who studio-
The Doctor: "Er, there's a space-time anomaly right behind you."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
The Doctor: -there totally isn't-
The Doctor: -that being said, he turns back while you're distracted-
CryingEevee OOC: (([url=https://www.youtube.com/watch?v=b5kkcOvPW6Y]the who?[/url]
: enters
The Doctor: ((didn't mean to capitalize The
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "..."
: goes to the couch.
The Doctor: ((that being said there are better songs to pick than "eminence front"
: heads over there, his tail waving about.
CryingEevee OOC: ((well honestly the only one i know is emminence front))
CryingEevee OOC: ((because thanks san andreas))
The Doctor: -takes a seat as well-
: sits next to the doctor
: Doctor Why's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "So, how'd you like the movie?"
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
The Doctor: "Take some of that armor off, it's already warm in here."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iit was ninice. Ththe annnimation was grgreat.
: ((if only there was a real time display and the slots that were taken off
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: hotter where I came from
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Can't believe how old it is, huh?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyeah.
The Doctor: "Which is?"
CryingEevee OOC: ((barcheck))
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Mid west...left colorado for the Mojave
: ((fellby, the doctor, ranger, schyro, robin
CryingEevee OOC: ((thank))
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: ((lifecheck))
The Doctor: "Last time I checked, gas masks weren't as fashionable in western Anerica. Now, mind you they do pick up a bit near 2410 but..."
The Doctor: -trails off-
CryingEevee OOC: ((hey, because i love seeing the doctor's reaction to things that defy the laws of physics... (case and point, dimentio)))
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Magic notebook [Magic notebook].
: ((ooo
Magic notebook: *there's a certain notebook in the bar. it has a red cover with a star on it*
The Doctor: ((what notebook is that?
The Doctor: -doesn't notice the notebook because it's just a notebook-
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....its 2290 there
Magic notebook: ((ever play scribblenauts?
The Doctor: ((Ooo the name is familiar
The Doctor: ((not huge on games tho
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....most of it is wastleland
The Doctor: ((let me google fu
: stares at the doctor
The Doctor: ((oh that's interesting
The Doctor: "Have I something on my face?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....no
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Magic notebook: *the notebook, having the power to create and change basically freely, [i]might[/i] (i say might because i have actually no idea) have some sort of tell that really only the doctor could tell. if not then we'll see if it goes anywhere*
The Doctor: (("only beauty"
: shifts a little.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: .....who are you?
The Doctor: -sniffs the air-
: smells rancid
: smells like pine.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Oh and a hint of tobacco-
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -yawns and rests his chin on his hand-
: smells like Mettaton.
The Doctor: "Does anybody smell [s]plot device?[/s] americium?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nnno?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... No?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: .....smell someones cologne
The Doctor: "Or is that yttrium, I always get them mixed up..."
The Doctor: -gets up and starts sniffing it out-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...is it flameable?
The Doctor: -eventually happens upon the notebook-
The Doctor: "It's coming from this."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ooooooh, that!"
Magic notebook: *the notebook seems pretty normal appearance wise*
The Doctor: -flips it open-
The Doctor: "There's trace amounts of-"
The Doctor: -sniff-
The Doctor: "Yep, americium."
Magic notebook: *inside the pages are filled with nouns. sometimes with adjectives before them*
The Doctor: "Also, americium happens to be the last thing written in there."
Magic notebook: *all written in pencil*
The Doctor: "I think it's a shopping list."
: pulls out a lighter
: looks at Ranger. "Now why do you need that, honey? I'm right here."
The Doctor: "A shopping list that includes coconut oil... vodka... cond-"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Conditioner?"
The Doctor: -starts looking more and more disgusted as he reads-
: spins the lighter towards Fellby and reveals a bullet slug lodged into it
: tosses it aside
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Ah."
The Doctor: "-I'll skip over a few... caesium, technetium, americium."
The Doctor: "It would seem as if he had a sudden interest change from desires of the flesh to... elements?"
The Doctor: "And there's no secret pattern here, at least not one I can deduce."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Maybe it's one of those args."
The Doctor: "He misspelled doughnut, let me fix that."
The Doctor: -scratches out "donut" and writes "doughnut"-
Magic notebook: *a doughnut appears within view*
The Doctor: "...huh?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Congrats, you figured it out."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
The Doctor: -writes "fish fingers"-
Magic notebook: *with what intent? the food or something stranger?*
The Doctor: ((food
Magic notebook: *and huzzah, fish fingers appear*
The Doctor: "...huh."
The Doctor: "I suppose some testing is in order."
The Doctor: -writes "full manual on how this notebook works"-
: Schyroton's connection timed out.
Magic notebook: *a thought that's clearly not the doctor's enter's the doctor's mind "did you mean: notebook?"*
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -enters dancing and singing- "Dont stop me now! Dont stop me now! I dont wanna stop at all!" -picks up a thermos- "Im a rocket ship on my way to mars! I am a satellite, Im out of control. Im a sex machine ready to reload, like an atom bomb! Whoa oh oh oh Explode! Im burning through the sky yeah! Two hundred degrees thats why they call me Mister Fahrenheit! Im traveling at the speed of light! I wanna make a supersonic woman out of you" -dances out of the bar-
The Doctor: "Psychic interface. Oh, you're good."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Well."
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
The Doctor: -writes "help"-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I can't say he's not spontaneous."
Magic notebook: *the words "full manual on how this notebook works" removed themself fromt he notebook when teh doctor failed to give a response to the voice*
Magic notebook: "did you mean: helper?"
The Doctor: "No."
Magic notebook: *and so help erases itself*
: Schyroton [] joined chat.
The Doctor: "I need to conduct more testing beyond what is safe here. If you want to watch, follow me."
The Doctor: -walks to the TARDIS-
: follows.
: groans at Jager.
: follows too bc fuck it
: Ranger's connection timed out.
The Doctor: -if anybody makes a "bigger on the inside" comment a disembodied voice sings it at the same time-
: Ranger [] joined chat.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -follows-
The Doctor: -bill wurtz style-
: Ranger's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: Ranger [] joined chat.
: Ranger's connection timed out.
The Doctor: -gets in, if that weren't explicitly clear-
: Ranger [] joined chat.
The Doctor: -wasn't?-
: ((sorry, i was changing into something more comfortable
The Doctor: -I have no idea is subjunctive if correct here-
: stays
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh."
The Doctor: -*if, then is-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Bigger on the inside."
: follows Fellby.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... I'm sure you get that a lot though."
: ((a trench coat?
The Doctor: "Actually, it's smaller on the outside."
The Doctor: -disembodied voice: "the more you know"-
: Ranger's connection timed out.
The Doctor: "Now, we're going into deep space. Keep all hands and fretboard inside the vehicle at all times and don't press buttons."
: Ranger [] joined chat.
: Ranger [] disconnected.
The Doctor: "Also, if a strange man asks you for the time tell him to get back in the basement, that's me in the future and it's vital he doesn't know that."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Aye aye, captain."
: stays off to one place, out of the way.
The Doctor: -pulls the lever and we're off-
The Doctor: -the door opens to the nothingest nothing you've ever seen-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hholy shit.
The Doctor: "Give me just one moment to fix me defense... and..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... The void..."
The Doctor: -turns up shields and anchor circuits all the way-
The Doctor: "Close enough."
The Doctor: "We're in the year 14 time 10^20, and the universe is basically empty."
The Doctor: "Time to ruin that."
The Doctor: -writes "neutron star"-
The Doctor: *times 10^20
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay, okay, wait a minute."
Magic notebook: *did he write it that many times?*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You find a magic notebook that can give you anything, and this is one of the first things you think of?"
The Doctor: ((How many times?
The Doctor: ((I only typed it once
Magic notebook: ((10^20
The Doctor: ((dangit that was a typo fix
Magic notebook: ((oh ok
The Doctor: "Yes."
Magic notebook: *and a neutron star appears in the void*
The Doctor: "Huh."
: holds onto a railing, for safety.
The Doctor: -writes "undo"-
Magic notebook: *all that happens is a voice asking if he meant something he clearly didn't*
The Doctor: "I do not want a dodo."
The Doctor: -writes "love"-
Magic notebook: *intent?*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "...I don't know if you're a mad genius or just straight-up mad."
The Doctor: ((The abstract concept of love
The Doctor: "That's a fairly common reaction."
The Doctor: "I am indeed mad."
Magic notebook: *in the void what looks like the grim reaper but with a pink robe and somewhat heart shaped hood appears*
: Doctor Why's connection timed out.
Magic notebook: *also heart shaped eye holes*
: Doctor Why [The Doctor] joined chat.
The Doctor: "What."
Magic notebook: **valentines heart, of course*
The Doctor: "What?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Awww, it's cute!"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Magic notebook: ((concepts end up as horsemen
The Doctor: "WHAT?!"
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -watches all of this-
The Doctor: "I don't even und-... fine."
Magic notebook: *just looking at it inspires love*
The Doctor: -writes "nihilism"-
Magic notebook: *in the void a grim reaper that's completely grey all over including robe floats motionless in the void*
The Doctor: ((not the big lebowski nihilists?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ......
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Let's make them kiss."
The Doctor: ".."
Magic notebook: ((you wrote nihilism not nihilist
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii'm amazed annnnd terrified.
The Doctor: (('twas a joke
Magic notebook: *love makes an approach towards nihilism*
Magic notebook: *somehow*
The Doctor: -writes "antidisestablishmentarianism"-
Magic notebook: ((ok, can't find a quick definition so you're going to have to give one, 68
The Doctor: ((lol I don't know what it means
The Doctor: ((let me use my Google fu
The Doctor: (( https://en.m.wikipedia.org/wiki/Antidisestablishmentarianism ))
Magic notebook: *a horseman of the apocalypse wearing a t-shirt with a crossed out death head on it appears*
The Doctor: "...oooook."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I feel like i've learned something."
: Bar!Chara's connection timed out.
The Doctor: "I feel like that's slightly off."
The Doctor: "No matter."
The Doctor: -writes "Earth"-
Magic notebook: ((well i tried to quickly interpret it
Magic notebook: *i asssume he means the planet and not just a piece of dirt?*
The Doctor: ((right
Magic notebook: *the planet earth appears in the void*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Isn't it beautiful?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyes, and uniiinhabitable becacause there is nno sun
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh..."
The Doctor: "I hope it didn't make the people on it too."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -is very confused by all of this but is not questioning it-
The Doctor: "That would be unfortunate."
Magic notebook: *he can't tell, but there's no people on it*
Magic notebook: *or i assume not*
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
The Doctor: "I suppose there's just one last test to run."
The Doctor: -writes "Dalek"-
The Doctor: -the TARDIS is in full defense mode, so the Dalek can't do anything to it-
Magic notebook: *a dalek with a light green casing on the vehicle thing appears. it's just yelling exterminate. more than a usual dalek... [s]if that's possible[/s]*
The Doctor: "Well, that's that."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, that's just sad."
The Doctor: -writes "Black hole"-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh.
Magic notebook: *and you of course needed to make a black hole*
Magic notebook: *it appears in the void*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Goddamnit."
The Doctor: -tosses the notebook in-
: (("boy fellby, when did your mom's vagina get here?"
The Doctor: "That shouldn't exist."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh.
Magic notebook: *and so the notebook gets sucked in*
The Doctor: -pulls the lever and the door shuts-
The Doctor: "I hope you all learned a valuable lesson."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] We ddid noththing here but wwatch.
The Doctor: "Well, here's the lesson."
The Doctor: "Love is valuable, but antidisestablishmentarianism gets all the ladies."
The Doctor: -pulls the lever again and off they go-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Or just being an incubus. That works too."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
The Doctor: "Let's see, I went a bit far so I may have missed by a few centuries."
The Doctor: "If all your friends are dead hit me up and I'll figure it out."
The Doctor: -the door opens-
The Doctor: "Now, everyone out."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright, alright..." He slinks out.
: exits.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -walks out-
The Doctor: -the TARDIS disappears behind them-
: Magic notebook [Magic notebook] is now Maxwell [Maxwell].
: Marcel [Marcel] joined chat.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Was that a dream?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nno.
: shrugs. "Weird."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -mumbles something about needing another drink-
Maxwell: is in the bar frantically looking around. he has his own green notebook with him
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Wwait shit.
The Doctor: ((haha I was trying to imply that the owner got himself killed with americium but that works too))
Doppelganger: ((well, this entire time it was maxwell's doppelganger's notebook
The Doctor: -somewhere in the year 1.2 times 10^20-
: turns around. Is the doctor still there?
Maxwell: (([s]and the notebook was used earlier before the doctor found it[/s]
The Doctor: "Haha, those suckers don't know a thing about Hawking radiation."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh?"
The Doctor: -grabs the notebook out of space and stashes it-
The Doctor: ((No, the TARDIS already left
: bites his lip. He doesn't want to say anything to make Maxwell upset but at the same time...
Maxwell: ((are they all back in bar?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Yup-
: Barcheck
Maxwell: hey, you guys haven't uhh, seen a red notebook have you?
: is in the bar.
Maxwell: is in bar
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Didn't that weird guy throw it into the void?"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He inhales, awkwardly. "Oooh... about that. Yeah."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -is in bar-
The Doctor: -is messing around with his new notebook in the TARDIS and definitely not summoning blackjack and hookers-
Maxwell: ...
Maxwell: sooo, nobody can get it, right?
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Maxwell: in the void?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Look, pal, there's only so much an incubus can do."
Maxwell: lets out a sigh of relief "well, at least it won't fall into the wrong hand"
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: The anydoor slides open.
: Schyroton [] joined chat.
The Doctor: -it is most certainly in the wrong hands-
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: And a girl steps into the bar, smiling, looking around curiously.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Um. Hhhello.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -waves-
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: "Hello! Do you know where I a-" There's a 'crack' noise.
Doppelganger: ((hopefully better than in an evil doppelganger's hands?
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: And a board from the ceiling falls down
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] !
: Marcel's connection timed out.
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: And heads STRAIGHT for her head, she ducks instinctively
: immediately catches it.
: Marcel [Marcel] joined chat.
Maxwell: ...huh?
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: "W-Woah, thanks sir!" She says, backing up slightly.
The Doctor: ((p sure that's emo Dora the Explorer
: ((Betty, from Glitchtale
: ((Or as I call her
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nno problem. A-aare you okayy?
: ((Dora The Explorer with Red Highlights
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Wait, what just happened?"
: sets the board aside for now.
Maxwell: umm...
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "..."
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: She smiles, looking away and hiding behind her hair. "Nothing, Mister...uh...I don't really know? Helped me."
Grillby: Ugh. We have to renovate the place now...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "...With what?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I-Iii'm Schyro.
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: "It's nothing, hello Mister Schyro!"
Maxwell: uhh, why? because this girl came in?
: Doctor Why's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhhello. A-aand you are?
: looks very, very confused.
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: "Uh...Bête, but most people call me Betty."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iit's ninice to mmeet you.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Um, aaa ceiliing board fefell.
: Ranger [] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No it didn't!"
: Ranger [] disconnected.
Maxwell: quickly flips through his notebook, then looks at schyro "is everything working for you? nothing fell"
: Marcel's connection timed out.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Whhat? I-iit defiinitely...
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -looks very confused-
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: "...Ehehe...I should uh, I should really go, sorry for all the trouble!" She says.
: Marcel [Marcel] joined chat.
: Marcel [Marcel] disconnected.
: shows the goddamn board.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Nothing fell.."
Maxwell: you're uhh, just holding up the air.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] N-nno I'm not...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yes you are."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] P-plplease donnn't do ththis, it iiisn't funny...
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: She abruptly nyooms out, giggling nervously
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Listen, I'm not lying to you. I legit can't see a board."
Maxwell: do you like, need repairs?
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] N-nno, ththis...
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I-iiit's real, it hahahas to be...
: Ranger [] joined chat.
Maxwell: goes over to fellby [sub]"pstt, is he always like this?"[/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [sub]"No..."[/sub]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -looks down-
: drops the board to the floor.
: ((barczech
Maxwell: is in bar
: ((him
: doesn't hear a thing.
: ((robin, schyro, maxwell, fellby
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Y-yyou heard ththat, r-r-rrrright?
Maxwell: shakes his head
: looks at Robin
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Wally comes in through Marcel's Anydoor, yawning quietly.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -looks at ranger-
: shakes his head.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...youre new
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -nods-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...
: seizes up, freezing for a minute before dropping to his knees and panicking.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Schyro? Hey, hey, are you alright?"
Maxwell: umm...
Maxwell: i think i'll just
Maxwell: leave
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....-looks at Schyro-
Maxwell: exits through the anydoor
: Schyroton [] joined chat.
: Azazel [Azazel] is now Module [Module].
Module: enters the bar.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iiit's real it hahahahahahhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhas to be... iit was gogoing to hhhhurt her shshe coullld have dieeeeed Iii sasaw it I hehehearrrrrd it it wawawawawawawawawawawawawawawawawawawawawawawas real...
: My[br]Iridescent[br]Oculars
Module: "Hey every.."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay, okay, I believe you!"
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -whispers- [sub]"I wonder if that kid had something to do with this.."[/sub]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Maybe I'm the one who's losing it!"
: stares unnerved
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: 'ey harl
Maxwell: ((i have 3 characters with "soul" as the first word
Smol Asriel: Mother Anna O'hare
: [url=http://i.imgur.com/LoN9kTW.png]Soul[/url]: ((soul from soma spirits
Soul Edge: ((soul edge
: Memes [br]And [br]Oil
Module: "...Huh."
: Mow[br]In[br]OFF
SV!Gaster: ((and i have this guy saved as soul vessel gaster
: My [br] Anime [br] Orgasm
: Maxwell [Maxwell] is now GIYGAS [GIYGAS].
: Mommy[br]Is[br]Overbearing
: just busts into crying.
: hugs his friend.
: stares at Schyro
: More [br]Angry[br]Ostriches
: GIYGAS [GIYGAS] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
Smol Asriel: MIO
CryingEevee OOC: ((SOILED IT))
Smol Asriel: MIO
CryingEevee OOC: ((SOILED IT))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] DIO
smol: (mao mio
CryingEevee OOC: ((SOILED IT))
: ((what the fuck even is this chat anymore
CryingEevee OOC: ((SOILED IT))
: hugs Fellby close, tearlessly crying on his shoulder
Dio Brando: MAO
CryingEevee OOC: ((SOILED IT))
: pats Schyro's shoulder.
: cries more, shaking.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Sh, sh, it's okay..."
Module: moves along the bars walls, trying to stay out of sight until he can pick up on why this is happening so he can actually help.
: starts checking their equipment
Smol Asriel: ((https://soundcloud.com/user-485704677/reverie-ost-03-totally-not-memory
Smol Asriel: ((New song
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He goes through the Anydoor to the Bar, figuring he might as well eat something.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iii donnn't gege't get it... y-yyou saw heher, rright?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yes, I saw her."
: watches Wally
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] D-dddid you hehear thhe crack?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -takes a seat on the couch-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] A-aaaaaaaand noththing... n-nnoththing after?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I heard her, but I didn't see the board."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ......
Module: "...?"
: further wraps his arms around his friend.
: sighs.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: who are you -to robin-
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: She left her timeline code in the anydoor incase this needs to be investigated
CryingEevee OOC: (([s]it's far too late for that[/s]))
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Hey guys finish this sentence for me]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [We are]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [gay]
Shoe: [Mio]
Zant: [who we are]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [bundles of sticks]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "I'm.. Robin"
Female Asriel: [The crystal gems]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [doomed to witness the heat death of the universe]
Entropy: [What]
Jasper: [depressed]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [No no it goes 'We are']
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Now finish it]
Module: [Gonna be the guy?]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: where are you from
??: [WE ARE]
Vaati: [not going to take it]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [numbuh one]
Azazel: [Terrorists?]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Wally I suggest you take cover]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [from kind]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Why do you ask?"
Robot: [far superior to organic life]
: A shadow looms up over Wally
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: no reason
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "...."
Mettaton EX: [numbah 5 was the best]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He promptly decides to hide under a table.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: It's the blue shell
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: From two days ago
: resumes holding his friend
Shoe: He poofs in
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Wally doesn't have a table anymore basically
Azazel: [But I'm #1]
Azazel: [I'm top tier]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: It stops
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And goes back up
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -shrugs- "Nowhere important, really"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And softballs Azazel from fucking nowhere
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: ... He hopes he won't have to pay Grillby for that table.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Who are you?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...Ranger
Miyu: She decides to ignore the explosion from wherever Azazel's room is
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [North Korea is number one]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Oh shit]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Wait lol north korea doesn't exist anymore]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Everyone's on fucking mars]
Azazel: [...I'm ...Ok...ay!]
: ((wish that was true
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [oh yeah]
: holds his friend close.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Where are you from, then?"
Chime: (([hoe don't do it]
Female Asriel: She's been making ungodly noises from the bedroom
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: [uh... Scientology is number one]
: Schyroton's connection timed out.
: sighs.
Miyu: She taps Fanta's door twice.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...here before.....mojave.....now
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: No answer, just screaming
Miyu: She cracks the door open
: Marcel [Marcel] joined chat.
Female Asriel: If she wasn't japanese enough already
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Mojave?"
Female Asriel: She's just learned about a sacred japanese art
Miyu: She gets saucer eyes
CryingEevee OOC: ((i'm going to do something dumb))
Female Asriel: Since bread abandoned me during serious time
Female Asriel: I'm just locking her there
CryingEevee OOC: ((i am going to randomly select a character from my character list))
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Dark Pit [Dark Pit].
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....in the west....close to vegas
: slowly falls asleep.
: Fellby [] disconnected.
Dark Pit: ((ok maybe not dark pit
Smol Asriel: ((Not that dark
Miyu: "..."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Was it nice there?"
Miyu: "..."
Miyu: "..."
Miyu: She just raises up her phone
: also falls asleep.
: Dark Pit [Dark Pit] is now GIYGAS [GIYGAS].
Miyu: [Shoe I need brain bleach]
Shoe: [What?]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...maybe years ago....before the bombs fell
GIYGAS: (( /s
Drakon: he walks in
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Oh.."
Miyu: She just takes a snapshot
Miyu: And sends it to Shoe
Miyu: [Eyebleach]
Shoe: [Hot]
: Schyroton's connection timed out.
Miyu: She deletes the photo.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...wasteland now
Miyu: "I'm never gonna look at you the same way, you know."
Female Asriel: Locked in rp limbo
Female Asriel: Can't hear
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Oh.. I'm sorry"
Shoe: [She's not my mom it's not awkward for me]
Miyu: She sends a text in the group chat [Help]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: for what?
Miyu: And then after seeing shoe's text crushes her phone in her hand
Miyu: And shuts the door
GIYGAS: ((ok, it's decided. i'll do something giygas related tomorrow
GIYGAS: (([s]look forward to it[/s]
Drakon: sits on the couch
: Schyroton [] joined chat.
Drakon: "I quit surveillance."
Module: slides into a relaxed leaning position against the inner wall of the bar.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: Having decides it'd be safer to do so, he goes through the Anydoor to Marcel's house.
GIYGAS: ((gonna go now. i WILL do something for giygas tomorrow
Marcel: she waves
: Schyroton's connection timed out.
GIYGAS: ((bai
Marcel: (( <3
: GIYGAS [GIYGAS] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: .......not your fault....didnt cause it
Marcel: "Hi."
: wakes up, brings his friend home, then returns to the bar. He curls up in like, 8 blankets.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He waves to Marcel, rubbing his eyes.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Hi..."[/sub]
Shoe: "Wazzup robot."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -shrugs- "Still apologizing.. I'm sorry it happened"
Shoe: He pokes him
: Schyroton's connection timed out.
Marcel: "Do you know a Valerie?"
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....-nods-
: Schyroton [] joined chat.
: ((wait is shoe in the bar
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shrugs a bit.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Met one once... Really long red hair, uh, w-went down to her ankles, I think... We talked a bit, I guess."[/sub]
Shoe: Yes
: looks to Shoe. "...Ii'm really not in ththe mood right nonow."
Marcel: "...I know her."
: ((bread passed out again
: ((?
Marcel: "How old was she."
: Schyroton's connection timed out.
Smol Asriel: ((Yep
Shoe: "I poked you."
: Schyroton [] joined chat.
: ((thing sex or the thought of it puts him to sleep
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: think*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"I think, uh... 18 to 20, or something...? I-I can't remember t-the specifics..."[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Llook. Jujust say whwhatevvver you're goiiiiing to sasay.
Marcel: she grunts a bit
Shoe: "I said wazzup."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Nnoththiiiing of concernn.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"S-Something wrong...?"[/sub]
Marcel: "She's fifteen."
: Schyroton's connection timed out.
Shoe: "I could make a joke right now, but I'm not gonna."
Shoe: He pokes his nose
Marcel: "And also my sister but we rarely ever talk."
Marcel: she sits back
: Schyroton [] joined chat.
Marcel: "I don't know where she lives."
Marcel: she seems a bit upset
: makes a loud beeping noise.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Ah..."[/sub]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He sits down next to her.
Shoe: "Oh my god do you do that when someone touches your nose."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"D-Do you have any way of contacting her, maybe?[/sub]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Yyes.
Marcel: "Maybe."
Marcel: "If she hasn't changed her number."
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He forgets if he got her number or not... He digs through his pockets.
Marcel: he hasn't
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"T-There were, uh... S-Some other people with her, if that helps..."[/sub]
Marcel: Marcel leans on him.
: Schyroton [] joined chat.
: Ranger's connection timed out.
Module: turns over to Shoe and Schyro, having gotten nothing about the current situation. "So."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He blushes a bit, and plays with her hair, smiling a bit..
: Schyroton's connection timed out.
Module: "...I'm debating either questioning what happened before I got here, or just waiting alongside this wall until somebody else brings it up. Mind giving me your advice on that choice?"
: Schyroton [] joined chat.
Marcel: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Jjust... Ii'd rathther not ccccontinue it.
: Schyroton's connection timed out.
Marcel: "She might have mine."
: Schyroton [] joined chat.
Marcel: "Because I last talked to her two years ago and she hasn't said a thing since."
Module: "Well, can't really help anyone here considering you're acting like the past striked back and before he flamesmen passed out he was questioning reality."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Oh... I hope she c-calls you soon, then... She seemed nice..."[/sub]
Module: "So I know something happened here"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: And then he hears the part where she hasn't called her since.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Ah... T-That sucks, sorry t-to hear that..."[/sub]
: Schyroton [] joined chat.
Module: "And I'm just gonna let it fly by, if you don't want to talk about it, I don't mind."
Module: not just*
Marcel: "...I assume she was busy."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Iii donn'y.
Marcel: "She's a year younger than I am, how could she even."
: Schyroton's connection timed out.
Marcel: (( donn'y devito
: Schyroton [] joined chat.
Module: "Just sayin' I'm gonna find somebody who knows what's actually going on if you guys are still thinkin' about it later"
: [url=http://pm1.narvii.com/6159/202e9ae12305e5a7ccdf6b15f4f3c5e818e8b963_hq.jpg]Betty[/url]: :D
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ffine.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He shrugs
: Schyroton [] joined chat.
Module: "Then how 'bout this, anything debatably good happen today?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...W-wwell, Iiii mean... I g-ggot to see a ninice moviie.
Marcel: her phone starts to ring
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He flinches a bit. ... It couldn't be her, right...?
: Schyroton's connection timed out.
Module: "That's a good start, what's the movie about?"
Marcel: she picks it up
Marcel: "Hello?"
Marcel: "..."
Marcel: she starts to seem more and more disappointed
: Schyroton [] joined chat.
Marcel: and eventually
Marcel: she hangs up, looking to Wally
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iit was abbout a pppair of monststers haviing to get a human chchillld back home.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He looks back over to her.
Marcel: "......."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"... W-What happened...?"[/sub]
: Schyroton's connection timed out.
Module: "..Think I saw that before, most movies just blend together to me at this point considering I just watch 'em in parts"
: Schyroton [] joined chat.
Valerie: [Is this it]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] O-oh...
Valerie: [Who is this]
: Schyroton's connection timed out.
Module: shrugs, "Movies were never my thing anyways. 'Don't mind hearing about them though"
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"W-Was it her...?"[/sub]
Marcel: she nods a bit
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Marcel: ((i'm going to sleep
: ((its 3 am so am i
: ((gn
: ((gn
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally[/url]: He decides not to press the issue.
: Schyroton's connection timed out.
Marcel: she falls asleep
Marcel: gn
: smolashoopay [smol] disconnected.
: Marcel [Marcel] disconnected.
Module: takes off his mask and cleans it off for a second, "Bit of a close call there" He puts it back on, to realize he has to make a delivery, and runs out of the bar.
: Module's connection timed out.
: Ranger [] joined chat.
: ((lifecheck))
: Fellby [] joined chat.
: ((chime, everyone else is deaf
: Fellby [] disconnected.
: ((shit not chime toi
: ((rip
: Laharl [] disconnected.
: ((oh shit a zombie
: Module [Module] joined chat.
: Module's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Wally [] disconnected.
: enters the bar
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Ranger [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smol Asriel: ((I fucked up with class
Smol Asriel: ((I have an 8:30 philosophy class with daily homework
Smol Asriel: ((Fuck
: Smol Asriel's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel's connection timed out.
: swood shoopay [] joined chat.
: ((yee haw
: swood shoopay [] disconnected.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel's connection timed out.
: All Smash's [Smash] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*smash again awakens at the bar*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*sigh* I need to own a home or something...[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he looks around to anyone else*[/color]
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he facetables*[/color]
: All Smash's's connection timed out.
: Fellby [] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: ((WHOO
Smash: (( I DON'T KNOW
Smash: [color=#fffffe]*he remains motionless*[/color]
: wanders in, looking at smash. "... Hey buddy?"
Smash: [color=#fffffe]*muffled 'what?'*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Just checkin' on you..."
Smash: [color=#fffffe]*muffled 'thanks..'*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No problem."
Smash: [color=#fffffe]*muffled 'so how are you?'*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Doing alright. It's raining back home."
Smash: [color=#fffffe]*that's nice*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "And, you know. It's cold, so it's freezing everywhere."
Smash: [color=#fffffe]*that's nice*[/color]
: Module [Module] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
Smash: (( hello
Smol Asriel: ((Hi
Smash: [color=#fffffe]Do you think God hides in heaven, because he too fears what he created?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Probably, or he's just too damn lazy to come down."
Smash: [color=#fffffe]And that's why heaven is a gated community.[/color]
Module: [[ I might be leaving the mod community a 2nd time. ]]
Smash: [color=#fffffe]What kinda neighborhood is heaven in to need gates?[/color]
Literally Jesus: "Can you really blame us."
Smol Asriel: ls "Yall are fuckin nasty."
Literally Jesus: He said that
Smash: [color=#fffffe]*pelos/Mokey gasp* Jesus?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Buddy, you washed a whore's feet with your hair."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... At least I'm pretty sure that happened."
Module: [[ I pissed off the coding leader this time, because we have 2 completely different ways in which the project should be organized, with his way being inefficient as hell ]]
: ((... fuck it's not school telling me it's cancelled
Literally Jesus: "No, it was a whores not a whore."
Smol Asriel: ((Is this the isaac mod
Module: [[ Yes ]]
Smash: [color=#fffffe]Actually, you use an apostrophe because the feet belong to the whore[/color]
Smol Asriel: ((Is it about switching to the built in tools
Module: [[ His argument is "We shouldn't work on items because there's no structure and we need to reverify everything" My argument is "Work on items so you get some damn practice with an API that literally just got released, and once we understand the API a little more, work on organzied the group into doing specific sets. ]]
Module: [[ Slar I didn't work on Antibirth
Module: [[ This was my thing ]]
Smol Asriel: ((Yeah I meant about switching to the mod tools in ab+
Module: [[ ...Slar, I don't think you understand that literally only the anitbirth guy and maybe 2 other people could code items in the original game and get them to work. ]]
Module: [[ The API was always our original choice ]]
Smash: [color=#fffffe]... Anyway...[/color]
Smol Asriel: ((Ohhhh
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: She's in the bar, taking notes as usual
Smash: [color=#fffffe]... Why are they taking notes?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Something to do with timelines, I think."
Smash: [color=#fffffe]I'm probably a hindrance in that.[/color]
: Bar!Chara's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Maybe."
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]*the pup gets up to go look at the notes*[/color]
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: She looks at him
: [url=https://avvesione.files.wordpress.com/2013/11/blazblue_alter_memory-04-kokonoe-catgirl-glasses-two_tails-scientist-candy-angry.jpg ]Niko[/url]: "..."
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he looks back and then just proceeds to look at the notes*[/color]
: swood shoopay [] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: ((01110100 01101000 01100101 00100000 01100111 01100001 01101101 01100101 00101100 00100000 01100001 01101100 01110011 01101111 00100000 01111001 01100101 01100101 00100000 01101000 01100001 01110111
: swood shoopay [] disconnected.
: Smol Asriel's connection timed out.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: All Smash's's connection timed out.
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: All Smash's [Smash] joined chat.
: All Smash's [Smash] disconnected.
Smol Asriel: ((I found mio watersports
: All Smash's [Smash] joined chat.
Smash: (( what even
Smol Asriel: ((http://www.packagingdigest.com/sites/default/files/styles/featured_image_750x422/public/290228-Kraft_s_new_MiO_liquid_flavoring_stays_handy_in_a_portable_pod.jpg?itok=HGTn8UbD
: Smol Asriel's connection timed out.
Barchar: (yeehawhawhawhawyeeyeehaw yeehawhawyeeyeehawyeehaw yeehawhawyeeyeehawyeehaw yeeyeehawyeeyeeyeeyeeyee yeehawhawyeehawyeeyeeyee yeehawhawyeeyeeyeeyeehaw yeehawhawhawyeehawhawhaw)
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: She slides into the bar
Smash: [color=#fffffe]*looks over* hello[/color]
: Laharl [] joined chat.
Smash: (( HOLY FUCK, I feel like burgerpants right now at work
Smash: (( why do I always get the weirdos
Smash: (( and by weirdos, I mean illiterate fucking morons
: (( Where's that relevant comic with the mcdonalds chara
: [url=http://66.media.tumblr.com/cfc1d13dfeba3f62d2125bc08b4e670e/tumblr_o0jcllRTR81u4rawro2_500.gif ]Mae[/url]: "Yo."
Smash: [color=#fffffe]Hey[/color]
: :3 Nya~ [] joined chat.
: (ayy)
Smash: [color=#fffffe](Ayyyyy)[/color]
: (you guys ever play retro city rampage?)
Smash: (( nope
: (imagine GTA, but 8-bit with a fuckton of pop culture references)
: swood shoopay [] joined chat.
: swood shoopay [] disconnected.
: (( in class now
: (ayy)
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smol Asriel: ((So hm2 just kinda started running twice as fast for some reason
: (brb gonna shovel)
Smol Asriel: ((Well
Smol Asriel: ((This level is straight up trial and error
Smash: (( fuck me, I'm so done with these fuckera and their double digit iqs
: Frisky Whiskington [Frisky] joined chat.
: Frisky Whiskington [Frisky] disconnected.
: Ranger [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((I just spent
: 30 minutes
: ((Trying to bug fix this test mod
: ((and
: ((I spelled "Isaac" "Issac" instead))
: Six word horror story
: The Void
Smol Asriel: ((Rip
: Curse of the Lost
: GIYGAS [GIYGAS] joined chat.
: ((Is the void floor infinite))
: ((Or just very very big
: ((It's big as fuck and has like eight boss rooms
: GIYGAS [GIYGAS] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
CryingEevee OOC: ((only one of which has the real boos))
: Where the victory lap at
: ((Imagine 4x the average curse of the labrynth sheol
CryingEevee OOC: ((you DO get an item for each fake boss though))
: ((I know the floor
Module: [[ Fuck the Void ]]
: ((Victory lap is on the dark room after the lamb iirc
Smol Asriel: ((Bread are we gonna do the thing
Module: [[ I will no longer defend that floor ]]
: ((I passed out Slarv))
: (9So sure if thats what your talking about))
Module: [[ The boss designed for it is shit. ]]
CryingEevee OOC: ((i will defend void's boss' appearance and not all that much more))
Smol Asriel: ((Yep
CryingEevee OOC: ((looks amazing))
Module: [[ The appearance is the only thing I will defend now that it isn't 1 frame of animation on it's only truely original form ]]
: ((Y'know delirium is shaped a lot like hush without the skin
: ((The hush face
CryingEevee OOC: (([s]way to spoil the name[/s]))
: Ranger's connection timed out.
Module: [[ I use to defend Del because I thought they would fix the only issues I had with it. I have a feeling that is no longer the case, because every time they say they fixed something, nothing changed. ]]
: Ranger [] joined chat.
: ((What's wrong with Del
: ((Genuine question
Module: [[ The boss can still telefrag you by changing into different bosses ]]
Module: [[ It has way too much fucking hp ]]
CryingEevee OOC: ((but since we're talking about delirium by name, it's pretty obvious to me that he and the void, represents isaac being delirious in the chest from lack of oxygen and all of his thought melding together))
Module: [[ When it speeds up bosses, it becomes impossible to dodge certain bosses. ]]
: ((Well it [i]is[/i] the final final boss
Module: [[ And, you can't chaos card it ]]
: ((No, like, the final final final boos
: boss*
Module: [[ SO NO. ]]
CryingEevee OOC: ((i admit, being able to chaos card it would be anticlimactic, but chaos card works on EVERYTHING))
CryingEevee OOC: ((no exceptions))
CryingEevee OOC: ((so it not working on delirium is dumb))
: ((To be fair, I don't legitimately unlock my items. I cheat to unlock them. I fucking hate when games force you to crawl through to get it's content
Smol Asriel: ((Bread get in the room
: ((I may have used mods
: ((But I still unlocked my shit legitimately
: ((I never straight up handed myself godly builds atleast
CryingEevee OOC: ((what does beating del with the lost give? unless it's amazing i'm not going to play lost again since i legit got godhead))
: ((No, I don't give myself godly builds
: ((See, bread, the problem with that
: ((Is that Del
: ((Isn't just 'final final'
: ((It's straight up
: ((Unavoidable damage
CryingEevee OOC: (([s]i will say, none of eve's unlocks were legit because i was dumb and created doomtrain[/s]))
: ((I literally just unlock the stuff with a pre-complete save file once someone releases it))
: ((The telefragging isn't supposed to be an attack it's literally fucking undodgable
CryingEevee OOC: ((also i don't remember being telefragged? maybe like, once.))
: (back)
: Ranger's connection timed out.
Smol Asriel: ((Oh my fucking god
: (what)
Smol Asriel: ((This final level of hm2
Smol Asriel: ((Is insane
: ((Well, maybe so. But you know, it's meant to be hard. Maybe he overshot the difficulty))
CryingEevee OOC: ((yup))
CryingEevee OOC: ((it's great))
: ((He had to nerf Greedier already
CryingEevee OOC: ((i will say, undodgeable atacks don't make things difficult since there's no way to avoid it))
CryingEevee OOC: ((it makes things HARDER but not DIFFICULT if that makes sense))
: Module [Module] disconnected.
: ((Attacks in your roguelike with a character that is literally dead in two hits
: ((Should never be straight up undodgable
: All Smash's's connection timed out.
: ((Well to be fair
: ((Might not be intendid as an attack))
Smol Asriel: ((How the fuck
Smol Asriel: ((Do I beat the super fast guys
CryingEevee OOC: ((probably not, but also not fixed apparently))
Smol Asriel: ((That can tank bullets
CryingEevee OOC: ((which ones?))
Smol Asriel: ((The prisoners
: ((Shoot them harder))
Smol Asriel: ((I shot one 4 times with a shotgun and he didn't die
CryingEevee OOC: ((they dodge?))
CryingEevee OOC: ((there's dodgers))
CryingEevee OOC: ((dodgers can only be meleed))
CryingEevee OOC: ((also that's not the final level))
Smol Asriel: ((Nvm got it
Smol Asriel: ((Oh, this feels very final levely
CryingEevee OOC: ((you'll know when it's final level time))
CryingEevee OOC: ((i'll leave it at that))
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's still in the bar
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *...I think
: Ranger [] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: enrersthe bar
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: enters the*
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: Smol Asriel [Smol Asriel] disconnected.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's sitting somewhere
: goes over to the mask
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's a little stabbed, but wearable
: Smol Asriel [Smol Asriel] joined chat.
: picks it up
: looks at it for a minute
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's eyes seems to glow
: tosses it aside
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....already have a mask
: smolashoopay [smol] joined chat.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *ow
: Module [Module] joined chat.
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
Module: [[ Sorry I left, I got to have a video call with my brother who I haven't saw in months. ]]
: ((thats fine
: (no worries)
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -enters the [s]bae[/s] bar-
: is asleep in the bar.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Is somewhere
: nods at Rovin
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: Robin*
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: (rovin
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -nods back-
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -sits at a booth-
Module: enters the bar, looking around for a moment.
Module: "Hey everyone"
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -waves-
: wakes up.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] O-oh, hhi.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It sits there
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -sees the mask- "What's that?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...H-hey, um, Module? Iii want to apologiiize for hhow I acted llast nininight.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he gets up and goes over to the mask-
Module: shrugs, "Maybe I went too far, can't just blame one person for this"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Doot doot doot, totally not evil or anything
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he picks it up-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] N-no, Ii mean becauuuse I wawas beiing an ass.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's eyes glow gently
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -curiously puts the mask on-
Module: "And I don't act like an ass a lot of the time" He says with a grin under his face cover/Mask.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Something feels weird about Robin... Like something is breathing on him
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nno, Ii meant Ii'm sorry fofor beiiing snappy and pissy.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -takes it off after a few seconds- "..That was weird."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's eyes glow brighter. You can feel it giving off some sort of energy
: Schyroton [] joined chat.
Module: "Don't worry, I get the point. You're just putting way too much of the blame on yourself for this."
: just watches everhone
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -watches the mask- "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] A-aaalriiiigh-- what ththe fuck.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It starts to float out of Robin's hands slowly
Module: reacts to the mask by turning towards it, "..."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he lets go of the mask and takes a step back- "Uh.. Guys?"
: Schyroton's connection timed out.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's fully floating in the air now
Module: "Gonna have to ask you to get as far away from the mask as possible."
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: He walks into the bar.
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....great
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Stops
: Schyroton [] joined chat.
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Looks at the mask
Module: "Because I can already tell this isn't gonna end well."
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Looks at Schyro
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -starts backing up-
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Looks at Module
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Looks at Robin
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: looks at rip
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Looks at Ranger
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: Looks at the mask
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: "Is this a bad time?"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *A shadow forms in the shape of Robin behind the mask.
Module: "That depends."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "..."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Looks like a dark Robin is wearing the mask
: watches the mask
: [url=http://orig01.deviantart.net/94d9/f/2015/029/5/d/important_bunny_anatomy_by_nightmargin-d8fy54b.png]Rip[/url]: "...I uh, I gotta go." He backpedals through the door.
Module: "What's your definition of a bad time"
Module: mutters, "[sub]I guess this counts as a bad time[/sub]"
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: And then totally not Rip in a stupid outfit steps in
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Is that supposed to be.. me?"
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "I have recieved word that this is a possibly evil situation!"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It just kind of stands there, looking at Robin
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iiiiiiii don't know.
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he tries to pull the mask off of the shadow robin-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It jolts back violently. The mask stays on
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -jumps, pulling his hand back-
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....the original looks better
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -watches shadow robin closely- "Can you.. speak?"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It just stares
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He pulls a one-handed old shoddy-looking woodcutting axe off his back
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...don't need another silent type here pal....
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -sees hero pull out the ax- "What're you gonna do with that..?"
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "...Well, it really depends on the situation!"
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "I'm very good at swinging it, and chopping wood."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "..."
: Sean [] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]Hi[/color]
: ((hi
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *I'd say touch it, but it could hurt you in SEVERAL ways
: (ayy)
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -touches it-
: Sean [] is now Kass [].
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The mask or the shadow
: Kass: [color=#f0d648]She enters.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Instant oh ño face.[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -the shadow-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The shadow seems to jolt.
: pulls out a large caliber revolver
: Kass: [color=#f0d648]"...Do you want me to destroy it?"[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...can shoot it...
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It disappears, and the mask seems to move to the couch on it's own. It leaves a pile of knives where the shadow once was
Module: "I have a feeling that this isn't gonna end out well. For once I can't tell if it's Ax Hero or the Heart Mask."
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: "Woah"
: backs the fuck up from the mask.
: Kass: [color=#f0d648]She walks over and stabs the mask. "Don't wear it."[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Nothing happens. It's eyes glow brightly
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It seems to remember Kass, sort of
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It floats up, revealing the shadow once more
: Kass: [color=#f0d648]Heck[/color]
: Kass: [color=#f0d648]It's become resilient.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It then throws a fucking knife at Kass
: fires a round at the mask
: Kass: [color=#f0d648]Well ñow gotta run.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It teleports out of the way of the bullet
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It cackles
: Kass: [color=#f0d648]She runs out of bar.[/color]
Module: "That's it"
Module: "Nope"
: Kass: [color=#f0d648]Through ñormal door though. She stares at it through the window.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She tries to taunt it with her expression.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It walks over to the window
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Then punches the shit outta the window
Module: grabs his sword handle, with a wave of the handle forming a full sword. "Nope."
: Kass: [color=#f0d648]She mouths 'I've takeñ you dowñ once I wi---' SHIT[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She stabs mask agaiñ iñ hopes that it actually does something this time.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Nope
: Kass: [color=#f0d648]She ruñ around bar.[/color]
: decides to go into second form and shoot the damn thing with a laser.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *ow
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Shadow disappears again after lazer
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ....-just sits there with a revovler in hand-
Module: "I love these light swords. If only I could get an actually cool name if they weren't copy-written."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *More knives!
: Kass: [color=#f0d648]Kñives at who ñow though[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Just sitting in a pile
: Kass: [color=#f0d648]ah[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She just sits behind the bar.[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -he runs over and grabs the mask- "We should um, get rid of this..."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The mask seems to teleport randomly around the bar once Robin touches it
: Kass: [color=#f0d648]The mask probably has adaptive defenses, she thinks.[/color]
Module: "..."
: Kass: [color=#f0d648]And ñow she can't do shit to it since she's destroyed it once before the same way.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The shadow appears again. It looks around.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Module: "I deal with enough shades at the new store. I'm not dealing with window-breaking, stabbing shadows."
Module: walks toward the shadow, pointing his sword directly at the mask.
: Kass: [color=#f0d648]Mañ why did she come iñ at the worst of times.[/color]
Module: "Now."
: ((brb dinner
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It just looks at Module. It seems happy
Module: "..."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *His sword is basically a laser, right
Module: "What the hell is wrong with you."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It cackles
Module: [[ slightly more solid, but yes. ]]
Module: "Any objections?"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Perfect
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It cackles more
Module: "..."
Module: thrusts forward.
Module: "Oops"
: is still starring with revolver in hand
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -nervously sits on the couch, watching the mask-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Nothing happens. It adapted again
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It cackles
Module: "AX MAN"
: Kass: [color=#f0d648]ñow I would say that's pretty stupid but[/color]
Module: "I CAN'T PULL OUT"
: Kass: [color=#f0d648]schyro did shoot a laser at it so[/color]
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *tfw you have no clue how shadow people work
smol: ("i can't pull out')
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "..."
Module: "Seriously"
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "For clarification, this is permission to axe for great justice?"
Module: "...Suure"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *A few knives land on Module. Hilt side though, he doesn't get stabbed. Maybe a few cuts
: Kass: [color=#f0d648]She realizes something.[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...watch out for knives
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He tries to axe the mask overhead
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's eyes also seem to glow more now that Module is by it
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Also ow
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: It's just a normal steel woodcutting axe, even if it's being swung by a kid that is a LOT stronger than he has any right to be
: Kass: [color=#f0d648]She goes around the bar agaiñ and gets a piece of glass.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Theñ she looks at the mask to see how it's doing.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Just the mask again. There's a nice large gash on the top. Another pile of knives are made, with a few laser guns/swords.
Module: "More swords"
: Kass: [color=#f0d648]She runs over and stabs the mask with the piece of glass.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *more ow
Module: he begins collecting the swords.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He raises it up.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: And just fucking overheads it again
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Some glass appears under the mask
: Kass: [color=#f0d648]"...I suppose the more we use against it, the less we cañ use it again?"[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *even more ow
: Kass: [color=#f0d648]the less we cañ use again*[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It teleports around the bar again, landing back on the couch
: Kass: [color=#f0d648]...the less we cañ use*[/color]
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He runs at it like a fucking maniac and overheads again
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He probably looks fucking stupid doing the run
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Why do you keep hurting the poor antique mask that totally won't kill anyone
: Kass: [color=#f0d648]"...It's ñot adapting to your axe."[/color]
: [url=https://s23.postimg.org/6fzl0jzln/robinref.jpg]Robin[/url]: -jumps and scooches away from the mask-
Module: now has more swords than any man should ever have.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "It's an axe! How do you adapt to an axe to the head?"
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It rises again
: Kass: [color=#f0d648]"It adapted a laser."[/color]
Module: [[ No one man should have all of these swords ]]
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He tries to smack it down with another overhead
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "Bad mask! Stay down here!"
: Kass: [color=#f0d648]Er. She doesn't have a lot more options.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It makes a module clone, since he literally got stuck in it.
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He looks at the clone.
: Kass: [color=#f0d648]So she gets a lamp and smacks the mask.[/color]
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "This is familiar."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The axe doesn't do much anymore
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "This is a very familiar situation."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *OW
: Kass: [color=#f0d648]Theñ she gets a bottle and smashes the mask.[/color]
: ((back
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He flips the axe around, grabs it by the other and, and overheads the mask with the handle
smol: (wb!
: Kass: [color=#f0d648]Wb[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Welp, now there's a pile of knives, lamps, axes, and lazer stuff now.
Module: [Hey Runner]
Module: [Get me my gun sword]
Runner: [Yes]?
: Kass: [color=#f0d648]Theñ she takes a couch cushioñ and whacks the mask.[/color]
Runner: [Coming up, what's the occasion?]
Module: [Magic Bullshit]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *More stuff appears under the mask
Runner: [I'll bring guns]
: Kass: [color=#f0d648]She takes a stool and whacks the mask again.[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *You're putting yourself into a worse and worse situation here
Runner: He runs into the bar, brings the gun sword, and a rocket launcher
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "...This is no longer working."
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: "You know I think my skills are no longer required!"
: [url=http://nightmargin.weebly.com/uploads/3/8/9/0/38907213/4493501_orig.png]Hero[/url]: He backpedals out of the bar
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *The mask's eyes glow red. It seems pissed at Kass
Sherry Noble: -The Dragalge drag queen walks in and immediately realizes this is a bad situation.- What the absolute fucking shit.
Module: "Don't ask"
: Kass: [color=#f0d648]"Cañ you attack this mask with everything you have?"[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: .....
Module: "I don't know anymore"
Runner: Sherry walks in at the perfect timing to see Runner shoot the mask with a fucking bazooka
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It makes another clone and stare-OWCH
: Kass: [color=#f0d648]She keeps looking for things but she doesn't really kño---glorious[/color]
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Cue rocket launcher under mask
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: [url=http://vignette1.wikia.nocookie.net/fallout/images/d/dc/Elite_riot_gear.png/revision/latest?cb=20120621192503]Ranger[/url]: ...back blast
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Somehow it still lives
: Kass: [color=#f0d648]"I don't think it ever gets destroyed..."[/color]
Sherry Noble: -Immediate Sludge Bomb.-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It rises
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *makes a clone
: Kass: [color=#f0d648]Ñoñetheless she takes off her shoe and smacks the mask.[/color]
Runner: "...One second."
Module: shoots the mask with the gun sword.
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *Walks-OW
Module: "No."
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *More stuff is being put into the mask pile
Runner: He walks in with some bricks, a lasso, duct tape, and an iron ball
Module: "Bad Magic Mask"
Sherry Noble: -Dragon Pulse.-
: [url=http://vignette3.wikia.nocookie.net/zelda/images/6/6f/Majora%27s_Mask_Artwork.png/revision/latest/scale-to-width-down/270?cb=20100531010717]Majora's Mask:[/url] *It's fucking pissed now
Module: throws the gun sword at the mask.